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12. ����ก�
��
������ก�
�����
���� 
12.1 ��ก�
��
� 

12.1.1 �
��
�����ก�
�������� 
(ก) ��ก������ ! 2552 #�	��$�%�&��& �'	��&( 	�	��)*���+#�(  ,-��$���.�����$�+.�# �'���&�

�/0��� 4917 ��ก������ �$�$
��$� $$��� ���ก��  
,-��$���.��
��
��#�	��$���ก������0$�������&�$&����������������ก�������	� %�&������&�$&

���ก/��	��������4&( ) 	����� 31 *��	��� 2552 6/' 2551 � 7�����	����� 14.19 /������ 6/' 14.21 /������ #��/����� ���
� 7���$&/' 3.07 6/'��$&/' 2.88 0$�&$�������4&(�	� #��/����� 6/'����&
���	�������� !��;��+�	����� 31 *��	��� 2551 
� 7�����	����� 2 /������ ���� 7���$&/' 0.21 0$�&$���&
���	� $&���
�ก
#�� ��ก������0$�������&�$&���ก/��	
��
#�	��$�%�&,-��$���.��$<�� 

 �$ก��ก��; ,-��$���.��
��
��#�	��$���ก������0$���������	���������=��� 7�0�$�-/=�ก������>ก
����/��+�=���������	�#��	�*���	�
�����&=���ก�������	� ) 	����� 31 *��	��� 2552 �-/���#����.��0$�����/��+�=�������
��	��������>ก#��	�*���	�
�����& � 7�����	����� 0.12 /������ 6/'��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	�=���ก�������	�
������� !��;��+�	����� 31 *��	��� 2552 � 7�����	����� 0.02 /������ $&���
�ก
#�� ��ก������0$���������	����ก/��	
��
#�	��$�%�&,-��$���.��$<�� 

 %�&��กก��#�	��$���ก�������	�6/'��ก�������?4�'������������� ! 2552 ,-��$���.��
6����	����
�	�� 0��4������
�	�� &ก�	��,/0$���&ก�� ��� �+�@>��$������ 7�A��0��4����#�	��$�=��� 7�������4$=�=���<�$�ก��

��
��#�	��$���ก������0$�������&�$&6/'��������	�#�����ก/��	0���#�� ��ก��������;6���B��'ก�������	� ) 	����� 31 
*��	��� 2552 6/' 2551 6/',/ก�������������	� 6/'ก�'6��������	� ������� !��;��+�	�����&	ก��0$�6#�/' !0$������� 
��	� 
���
� ���ก�� 6/'������&�$& 6/'6���B��'ก������ ) 	����� 31 *��	��� 2552 6/' 2551 ,/ก������������ 6/'ก�'6�
������ ������� !��;��+�	�����&	ก��0$�6#�/' !�?4�'0$������� ��	� 
���
� ���ก�� %�&A-ก#�$�#������	�=����'�����.#��
�/�กก����.���������$����	
  

  
(0) ��ก������ ! 2553 #�	��$�%�&�����	�����#�� 4/����.��#�( ,-��$���.�����$�+.�#�'���&�

�/0��� 5599 ��ก�����ก����$���.�� �� 
$ �$ 
,-��$���.��
��
���0����	�����ก#ก��)(ก��#�	��������������/<$#���	�0$������� @>����&$�

����/<$ ) 	����� 31 *��	��� 2552 ����	� 160.14 /������ ��<�$���ก=�0)'��;�&��
��
�����ก��6#��#�;�=��� 7�,-��$���.��0$�
������ 6/'
�������A=��	�*�#�	��$�$<��=��� 7����4$=�=�����������/<$���ก/��	
�� @>���-/���0$�����������/<$���ก/��	
��&ก
&$��� ) 	��#���	� 2553 6/'
��A<$� 7���	���>��0$�#���+�0�&������� !��;��+�	����� 31 *��	��� 2553 %�&��กก��
#�	��$���ก�������	�6/'��ก�������?4�'������������� ! 2553 ,-��$���.��6����	����
�	�� &ก�	��,/0$���&ก��
 ��� �+����$����0>;�#�$��ก�������	�6/'��ก�������?4�'ก��ก����ก0$��0#ก��#�	��$����A-ก���ก��%�&�A��ก��)(#�����
ก/��	
	��ก��&	ก��ก�����,-��$���.��
��
���0����	�����ก#ก��)(ก��#�	��������������/<$#���	�0$������� ��ก�������	�6/'��
ก�������?4�'ก��ก�� 6���B��'ก�������	�6/'B��'ก�������?4�'ก��ก�� ) 	����� 31 *��	��� 2553 ,/ก�������������	�
6/',/ก�������������?4�'ก��ก�� 6/'ก�'6��������	�6/'ก�'6��������?4�'ก��ก�� ������� !��;��+�	�����&	ก��0$������� 
��	� 
���
� ���ก��6/'������&�$& 6/'0$��?4�'������ ��	� 
���
� ���ก�� %�&A-ก#�$�#������	�=����'�����.#���/�กก����.�����
����$����	
   

%�&��
��6����	����
�$&�������<�$�
0 0��4����0$=������ก#���&��#+ �'ก$���ก������ 0�$��� 
31 	��������
����ก�� ��� �+�&�$��/�� ��ก������������� !��;��+�	����� 31 *��	��� 2552 �4<�$� ��&����&�=��� ���������&ก��
0�&������@>����,/���=��/-ก���;ก�������;��	�/�/�����	����� 39.24 /������  ����������/<$��;��	��4���0>;�����	����� 13.61 
/������ D���0�&/�/�����	����� 2.57 /������  ก��
��+�*�/�/�����	����� 23.06 /������ 6/'ก��
��'��#�� ! 2553 
/�/���	&����	����&	ก��  6/' ��� �+���&
��6/'#���+�0�&�������#�� ! 2552 �4���0>;�����	����� 24.62 /������ 6/' 9.35 
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/������ #��/����� ��,/���=��ก��
��+�*��4���0>;� ����	����� 15.27 /������ @>��0��4����
��#�	��$���&ก�� ��� �+����ก/��	 
6/'4�	����&ก�� ��� �+����ก/��	
��A-ก����>ก
	�$&�������'��6/�	 

 
 (�) ��ก������ ! 2554 #�	��$�%�&��&�+�	�)  E..�	�F(0��#� ,-��$���.�����$�+.�# �'���&�

�/0��� 3534 ��ก������ 
4��@	$�#$�(�G��(�-� $�(� �$���$�$� ���ก�� 
,-��$���.��
��#�	��$���ก�������	�6/'��ก�������?4�'������������� ! 2554 6/'
��=��

�	����
�	����ก�������	�6/'��ก�������?4�'0$�������6���B��'ก�������	�6/'B��'ก�������?4�'0$������� ) 	�����  
31 *��	��� 2554 6/',/ก�������������	�6/',/ก�������������?4�'������ 6/'ก�'6��������	�6/'ก�'6��������?4�'
������ ������� !��;��+�	�����&	ก��0$�������6/'������&�$& 6/'0$��?4�'������#��/����� %�&A-ก#�$�#������	�=����'�����.
#���/�กก����.���������$����	
  

 
 (�) ��ก�������	� 3 ��<$� ��;��+�	����� 31 ������ 2555 �$����%�&��&�+�	�)  E..�	�F(0��#� 

,-��$���.�����$�+.�# �'���&��/0��� 3534 ��ก������ 
4��@	$�#$�(�G��(�-� $�(� �$���$�$� ���ก�� 
 ,-��$���.��
���$������ก�������	�6/'��ก�������?4�'������ ) 	����� 31 ������ 2555 %�&

��4��������� 7���#+=����<�$	����ก���������ก/��	
��
��������0>;�#����#�B��ก����.��?������ 34 ��<�$���ก�������'�	���ก�/=�
���'�����. 
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12.1.2 #������+ B��'ก������6/',/ก������������ 
 

�

��� ����  ��
!" #��ก�� (%&���) ����

����(�� 
�������������ก�
��
� 

 �) 2552 �) 2553 �) 2554 31 %�.". 2555 
�-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� 

������4&(         
��������	
���
����         
  ������6/'��&ก�����&����������� 18.26 4.17 34.88 6.78 40.95 5.30     19.24 2.23 
  /-ก���;ก�����6/'/-ก���;$<�� - �+�*�) 49.70 11.34 33.43 6.51 54.57 7.07 59.40 6.89 
  ����=��ก-�&<��'&'��;�6ก��+��/6/'������$<�� 0.40 0.09 - 0.00 7.04 0.91 7.59 0.88 
  ����=��ก-�&<��'&'��;�6ก���������	�6/'�+��/���

�ก��&	0�$� 0.20 0.05 - 0.00 3.92 0.51 - - 
  ����������/<$ - �+�*�  160.14 36.52 247.09 48.06 333.13 43.15 371.66 43.13 
  �$�����(#�'�	���,/�# - �+�*�  - - - - - -   47.64  5.53 
  �������������@<;$������ 20.11 4.59 9.15 1.78 18.29 2.37 21.47 2.49 
  D����-/����4��� - - 3.01 0.59 7.59 0.98 12.89 1.50 
  ������4&(��+��	�&�$<�� - �+�*� 26.72 6.09 2.81 0.55 1.43 0.19        4.16 0.48 
�����������	
���
���� 275.52 62.84 330.38 64.26 466.92 60.47 544.05 63.14 
��������	���
���
����         
  ����/��+�=�������&�$&6/'��������	� - �+�*� 0.12 0.03 - - - - - - 
  ����I�ก*��������#��D��'�;�� �'ก�� 9.51 2.17 9.59 1.87 29.73 3.85 29.76 3.45 
  ������ $����6/'$+ ก�)( - �+�*� 121.43 27.70 139.89 27.21 223.07 28.89 238.44 27.67 
         
  ������4&(
����#�	#� - �+�*�  17.03 3.88 18.90 3.68 19.62 2.54 18.79 2.18 
  ���*�ก������ - �+�*�  2.21 0.50 1.69 0.33 1.17 0.15 1.04 0.12 
  ������4&(
����+��	�&�$<�� 12.61 2.88 13.69 2.66 31.59 4.09 29.64 3.44 
�����������	���
���
���� 162.91 37.16 183.76 35.74 305.18 39.53 317.67 36.86 
�	�������4&( 438.43 100.00 514.15 100.00 772.10 100.00 861.73 100.00 

���;���6/'��	�0$�,-�A<$�+��         

������
���
����         
  ����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก������ 95.04 21.68 98.36 19.13 205.29 26.59      320.17  37.15 
  �������;ก�����6/'�������;$<�� 85.85 19.58 185.84 36.14 254.95 33.02      215.50 25.01 
  ��	����A>�ก���������'D�&=���>�� !0$�         
- ����ก-�&<��'&'&�	��ก�A����ก������ 14.40 3.28 7.60 1.48 7.48 0.97 9.47 1.10 
- ���;���#����..��������ก������ - �+�*� 2.70 0.62 4.70 0.91 2.37 0.31 2.05 0.24 

  ����ก-�&<��'&'��;���ก�+��/����ก��&	0�$�ก�� 6.00 1.37 - - - - - - 
  ���=�����&�������& 30.70 7.00 - - - - - - 
  D�������
���������& 4.04 0.92 8.69 1.69 13.59 1.76 24.63 2.86 
  ���;�����+��	�&�$<�� 10.47 2.39 3.21 0.62 3.43 0.44 8.18 0.95 
���
������
���
���� 249.21 56.84 308.40 59.98 487.11 63.09 580.00 67.31 

���������
���
����         
  ����ก-�&<��'&'&�	��ก�A����ก������ 7.60 1.73 - 0.00 40.45 5.24 38.30 4.44 
  ���;�����ก��..�����ก������ - �+�*�  2.18 0.50 1.61 0.31 1.30 0.17 1.13 0.13 
  D��',-ก4���������,/ �'%&��(4��ก��� - - - - 4.35 0.56 5.06 0.59 
  ���;���
����+��	�&�$<��   0.43 0.10 1.17 0.23 4.87 0.63 5.26 0.61 
���
���������
���
���� 10.22 2.33 2.78 0.54 50.97 6.60 49.75 5.77 
�	����;��� 259.43 59.17 311.18 60.52 538.08 69.69 629.75 73.08 
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�

��� ����  ��
!" #��ก�� (%&���) ����

����(�� 
�������������ก�
��
� (.(�) 

 
 �) 2552 �) 2553 �) 2554 31 %�.". 2555 

�-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� 
��	�0$�,-�A<$�+��         

�+���<$��+��         
  �+����'���&� 159.04 - 159.04 - 188.00 - 188.00 - 
  �+����$$ก6/'���&ก����'6/�	 159.04 36.27 159.04 30.93 159.04 20.60 159.04 18.46 
��	��ก���+���กก��#����������� 29.11 6.64 31.65 6.15 31.65 4.10 31.65 3.67 
ก��
���กก�� J$�ก���	������&��$#����.�� 0.09 0.02 - - - - - - 
,/#�����กก��6 /������ก������ - - - - 0.52 0.07 0.21 0.02 
ก��
��'��         
  ������6/�	 - ����$�#��กK���& 5.20 1.19 7.23 1.41 7.37 0.95 7.37 0.86 
  &��
��
��������  (14.44) (3.29) 5.06 0.98 35.69 4.62 37.23 4.32 
�	���	�0$�,-�A<$�+��������=�.� 179.01 40.83 202.97 39.48 234.27 30.34 235.49 27.33 
��	�
�����&���
����$������	��+� 0.0014 0.00 0.0011 0.00 (0.25) (0.03) ( 3.52) (0.41) 
�	���	�0$�,-�A<$�+�� 179.01 40.83 202.97 39.48 234.02 30.31 231.98 26.92 
�	����;���6/'��	�0$�,-�A<$�+�� 438.43 100.00 514.15 100.00 772.10 100.00 861.73 100.00 
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�

��� ����  ��
!" #��ก�� (%&���) ����

����(�� 
��ก�� 
/�������!���
!# 

 

 
�) 2552 �) 2553 �) 2554 %.". - %�.". 2555 

�-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� �-����� 
-���� 
��&
����กก��0�&6/'���ก�� 956.42 99.70 1,428.92 99.88 1,902.63 99.82 535.70 99.23 
#���+�0�&6/'���ก�� (410.86) (42.83) (593.16) (41.46) (773.56) (40.59) (241.16) (44.67) 
ก��
�0�;�#�� 545.56 56.87 835.76 58.54 1,129.07 59.24 294.54 54.56 
���=�����&=�ก��0�& (438.59) (45.72) (606.39) (42.39) (912.77) (47.89) (230.57) (42.71) 
���=�����&=�ก�������� (95.66) (9.97) (163.82) (11.45) (141.70) (7.43) (45.38) (8.41) 
ก��
���กก������������ 11.30 1.18 65.55 4.58 74.60 3.91 18.59 3.44 
��&
��$<�� 2.88 0.30 1.75 0.12 3.36 0.18 4.15 0.77 
���=�����&$<�� - - (4.16) (0.29) (5.53) (0.29) (6.26) (1.16) 
#���+����ก������ - �$ก���;&���& (8.17) (0.85) (5.76) (0.40) (11.81) (0.62) (4.19) (0.78) 
��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	� (0.02) (0.002) (0.03) (0.00) (1.90) (0.10) - - 
ก��
�ก�$�D�������
�� 6.00 0.63 57.34 4.01 58.72 3.08 12.29 2.28 
D�������
�� (5.70) (0.59) (22.46) (1.57) (23.38) (1.23) (11.54) (2.14) 
ก��
�������� ! 0.30 0.03 34.88 2.44 35.34 1.85 0.74 0.14 
ก��
���
����
�$<��          
  ,/#�����กก��6 /������ก������ - - - - 0.33 0.02 (0.15) (0.03) 
  ��	��ก���+���กก��#����������� - - 2.53 0.18 - - - - 
ก��
���
����
��	�������� ! 0.30 0.03 37.41 2.62 35.67 1.87 0.60 0.11 
         
ก�
��(��1�ก�� 
         
��	����� 7�0$�������=�.� 0.30  34.88  35.44  1.39  
��	����� 7�0$���	�
�����&���
����$������	��+� (0.00)  (0.00)  (0.10)  (0.64)  
 0.30  34.88  35.34  0.74  
ก�
��(��1�ก�� 
��!���
!#
�%         
��	����� 7�0$�������=�.� 0.30  37.41  35.75  1.22  
��	����� 7�0$���	�
�����&���
����$������	��+� (0.00)    (0.00)    (0.08)  (0.62)  
 0.30  37.41  35.43  0.60  
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�

��� ����  ��
!" #��ก�� (%&���) ����

����(�� 
��ก
�����
��� 

 
(&�(�� : �-�����) �) 2552 �) 2553 �) 2554 %.". - %�.". 2555 

ก�'6���������กก��ก���ก������������     
ก��
��+�*�ก�$�D�������
�� 6.00 57.34 58.72 12.29 
��&ก�� ��� �+� :     
�����<�$�����6/'���#���������& 26.99 30.31 24.64 7.93 
���*�ก������#����.�� - 0.52 0.52 0.13 
����,<�$���;����&�'�-.(ก/����&ก��) 8.96 4.11 (0.27) 2.82 
0���+���กก��#���������&���;�-. - 15.71 0.68 - 
0���+���กก�� �'�$����; - 8.65 - - 
 �'��)ก������<�(ก/����&ก��) 14.49 - - 1.37 
����,<�$������/�����&6/'��/<�$�
�	���(ก/����&ก��) 0.32 6.42 5.13 3.99 
����,<�$����������������+��-�ก	���-/����+�*����
����� - - 0.17 (0.07) 
����,<�$0���+���กก������$�����(# - - - 18.00 
0���+���กก��#�	���������� - 0.26 0.26 0.32 
0���+���กก�����/�&������ 3.44 6.01 2.88 - 
0���+���กก��/��+�=�������&�$&��� N�ก��ก�� (ก/����&ก��) 0.24 (0.24) 0.46 - 
0���+���ก����/��+�=�������&�$& - - 0.69 6.26 
ก��
���กก���������&����/��+� - (0.06) - - 
��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	� 0.02 0.03 1.90 - 
ก��
���กก�� J$�ก���	������&� - (0.09) - - 
0���+���ก$�#��6/ก� /��&����&��
���ก��0>;����� 0.06 1.00 - - 
ก��
���กก���������&������4&( - (0.46) (0.02) (0.01) 
0���+���กก���/�ก=��������4&(A�	�6/'������4&(
����#�	#� 0.46 0.72 4.35 - 
D��',-ก4��,/ �'%&��(4��ก��� - - 5.02 1.45 
�$ก���;&��� - - (1.06) (0.24) 
#���+����ก������ - �$ก���;&���& 8.17 5.76 11.81 4.19 
ก��
���กก������������ก�$�ก��� /��&�6 /�=�������4&(6/'���;���
���������� 69.14 135.99 115.87 58.43 
������4&(����������/�/� (�4���0>;�)     
 /-ก���;ก�����6/'/-ก���;$<�� 36.56 16.18 (21.38) (7.62) 
 ����������/<$ (18.25) (100.54) (91.31) (40.82) 
 �$�����(#�'�	���,/�# - - - (65.64) 
 ���������������� - 0.88 (9.14) (3.19) 
 D����-/����4��� - 4.64 (4.46) (5.30) 
 ������4&(��+��	�&�$<�� (12.31) (2.03) 1.98 (2.41) 
 ������4&(
����+��	�&�$<�� 1.95 (0.84) (17.67) 1.94 
���;��������������4���0>;� (/�/�)     
 �������;ก�����6/'�������;$<�� (30.93) 62.34 64.75 (51.56) 
 ����������������������  - - (1.51) - 
  ���=�����&�������&   (13.43) - - - 
 ���;�����+��	�&�$<�� (2.42) (0.73) (0.37) 2.85 
 D��',-ก4��,/ �'%&��(4��ก������& - - (0.67) (0.74) 
 ���;���
����+��	�&�$<�� 0.33 0.73 3.71 0.39 
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(&�(�� : �-�����) �) 2552 �) 2553 �) 2554 %.". - %�.". 2555 
��������� (���&) ��กก������������ 30.66 116.63 39.80 (113.66) 
 �$ก���;&��� - - 0.66 0.22 
 ���������&#���+����ก������ - �$ก���;&���& (8,23) (5.83) (11.58) (3.28) 
 ���������&D�������
����#��+��/ (1.66) (17.82) (18.48) (0.50) 
��
������3
 �-%� (4�- �) #�กก
#ก

%�����
���� 20.77 92.98 10.40 (117.22) 
ก�'6���������กก��ก���ก��/��+�     
����I�ก�A����ก������#��D��'�;�� �'ก���4���0>;� (/�/�) (4.27) (0.07) (20.14) (0.03) 
���������&@<;$������4&(A�	� (10.78) (43.10) (102.71) (19.02) 
�����������กก���������&������4&(A�	� 2.16 0.65 0.04 0.03 
������������&�4<�$@<;$������4&(
����#�	#� (3.74) (1.56) (5.42) (0.53) 
���������&����'����=��ก-�&<��'&'��;�6ก��+��/6/'������$<�� - 0.40 (0.08) (0.54) 
�����������ก����=��ก-�&<��'&'��;�6ก��+��/6/'������$<�� (0.20) 0.20 0.98 2.57 
�����������ก���� E�,/��� - - - - 
��	�
�����&���
����$������	��+�/�/� - - (0.001) - 
���������(���&)��กก��/��+�=�������&�$&��� N�ก��ก�� - - (0.002) - 
���������(���&)�+�*���กก��/��+�=�������&�$& - 0.15 2.04 1.10 
���������&�4<�$/��+�=���������	� - - (1.90) - 
��
������3
 �-%� (4�- �) #�กก
#ก

%����� (16.84) (43.34) (127.19) (16.43) 
ก�'6���������กก��ก������������     
�����������ก(���&����')����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก������ 16.83 3.19 106.93 114.88 
����ก-�&<��'&'��;���กก��ก������ก��&	0�$�ก���4���0>;� (/�/�) - - (7.14) (2.11) 
����ก-�&<��'&'��;���ก�+��/$<���4���0>;� (/�/�) 5.91 (6.00) (8.39) - 
����ก-�&<��'&'&�	��ก�A����ก������ - ����������4���0>;� - - 47.93 - 
����ก-�&<��'&'&�	��ก�A����ก������ - ����������'�<� (7.20) (14.40) (7.60) (0.17) 
���������&����'���;���D�&=#���..�����ก������ (2.66) (2.45) (4.93) (0.52) 
�����������กก���4����+��+������. 40.00 - - - 
���������&/��+��+���+������*� (48.46) - - - 
���������&���� E�,/�+������*� (1.26) - - - 
���������&���� E�,/�+������. - (13.36) (4.45) - 
��
������3
 �-%�(4�- �)#�กก
#ก

%#��&���
� 3.17 (33.02) 122.34 112.08 
,/#�����กก��6 /������ก������ - - 0.52 (0.15) 
��
������
��ก�
�������(���
����:
;%/<=�(����)���3
 7.10 16.62 6.07 (21.71) 
������6/'��&ก�����&����������� ) 	����� 1 �ก���� 11.16 18.26 34.88 40.95 
������6/'��&ก�����&����������� ) 	����� 31 *��	��� 18.26 34.88 40.95 19.24 
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  12.1.3 .�
���
����.
��(�����ก�
��
���;���"�� 
 


��ก�
 �) 2552 �) 2553 �) 2554 %.". - %�.". 
2555 

��.
��(���>�:"�(��     
$�#����	��D�4�/�$�  (����)             1.11              1.07              0.96  0.94 
$�#����	��D�4�/�$���+���
	  (����)             0.27              0.20             0.17  0.10 
$�#����	��D�4�/�$�ก�'6�������  (����)             0.08              0.33              0.03  (0.88) 
$�#����	���+��	�&�/-ก���;ก�����  (����)             8.45             25.70              39.06  37.16 
�'&'�	/��ก
����;�?/��& (	��)            42.62             14.01              9.22  9.69 
$�#����	���+��	�&�����������/<$  (����)             2.90  3.08              2.84  2.86 
�'&'�	/�0�&�������?/��&  (	��) 124.25 116.89 126.68 125.70 
$�#����	���+��	�&��������; (����) 4.06 5.59 5.25 6.58 
�'&'�	/�����'���;  (	��) 88.76 64.46 68.56 54.73 
Cash Cycle  (	��) 78.11 66.44 67.34 80.65 
��.
��(������"��%��%�
?4�ก�
���ก�� 
          
$�#��ก��
�0�;�#��   (%) 57.04 58.49 59.34 54.98 
$�#��ก��
���กก������������  (%) 1.18 4.59 3.92 3.47 
$�#����	�������#�$ก�����ก��
�  (%) 183.74 141.88 13.94  (630.58) 
$�#��ก��
��+�*�  (%) 0.03 2.44 1.85 0.14 
$�#��,/#$�6��,-�A<$�+��  (%) 0.15 18.26 16.16 1.26 
��.
��(�������
��
�3
>�:4�ก�
�����
����         
$�#��,/#$�6����ก������4&(  (%) 0.06 7.32 5.49 0.36 
$�#��,/#$�6����ก������4&(A�	�  (%) 20.00 49.89 33.05 4.72 
$�#��ก����+�0$�������4&(  (����) 2.06 3.00 2.96 2.64 
��.
��(���
�"
��&@�A�������ก�
��
�         
$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+�� (����)             1.45              1.53              2.30  2.67 
$�#����	��	�������A=�ก������'�$ก���;& (����) 3.73 20.01 3.49 (34.61) 
$�#����	��	�������A����'D��',-ก4�� (����) 0.80 1.15 0.07 (5.25) 
$�#��ก�����&���� E�,/ (%) 2,154.04 32.83 90.01 - 

 
$�#��ก���#��%#%�&�?/��&#�$ ! (Compound Annual Growth Rate : CAGR) ��	� ! 2552-2554 0$���&ก����������. 
 

��&ก�� CAGR (%) 
��&
����กก��0�&6/'���ก��*  41.09 
ก��
���กก������������   156.94 
ก��
�0�;�#��*  43.80 
ก��
��+�*�*  985.36 
������4&(�	�  32.70 
��	�0$�,-�A<$�+��  14.34 
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12.2 "���3
������ก�
�
�"
��&@�������ก�
��
������ก�
�����
����  
12.2.1 >�:
�%��ก�
�����
���� 

������ ��	� 
���
� ���ก�� (�����) (e������f) ���#�;�0>;���<�$	����� 21 ����&� 2542 ��	������#��������
 �'ก$�*+�ก��ก��#/��6��#��%�&ก���<�$���0�$�-/�4<�$���$0�&��������<$���ก��%�&#��#�$,-����%D�,���%����F�( (Direct 
Response Television: DRTV) =��'��%����F�(D�� ก#� (Free TV) @>��,-����%D������A����@<;$��������<$���ก��,����'��
%��F�4�(6��%���0�� (Inbound Call Center) #�$��������
��0&�&ก�� �'ก$�*+�ก��
 �-�ก���������&��������<$���ก��,���
��$����ก��#/���/�ก�/�&��$���� (Multichannel Marketing) �$ก��ก��; ������
����ก���������&������6��0�& /�ก,���
������� TV Direct Showcase �	���;��������&������6��0�&���6ก�/-ก�����;�=� �'��F6/'#��� �'��F  �	�A>�=�����ก���������
,/�#�<�$%s�)�6/'������	/�%s�)�=��6ก�/-ก���@>��� 7����ก�������=��6ก�/-ก���0$������� ��กก��0&�&ก�� �'ก$�*+�ก��
 �-�
ก���������&��������<$���ก��,�����$����ก��#/���/�ก�/�&��$�������ก/��	  �'ก$�ก����������ก���������ก��ก/&+�*(
ก��#/��=�����#���t 
��	���'� 7�ก������/<$ก������������+)D�46/'���������/�ก�/�& �'�D� %�&ก��F>ก��0�$�-/�	��
#�$�ก��0$�/-ก���ก/+��#���t 6/'������$0�&������6/'���ก������$��/�$�ก���- 6��ก��=����	�# (Life Style) 0$�/-ก��� �	��
�	���
	=�ก������$������� ก����� �'ก���	��4>�4$=�=������� %�&/-ก��������*�&ก�/�กก��@<;$������D�&=��	/� 30 	�����6#�

����������� ก�����ก��ก������ก��#/�� (Below-the-line) �4<�$���$0�$�-/�ก��&	ก��������6/'���ก��#�$/-ก��� 6/'ก��=��
�	�������.ก��ก�����ก���/��ก��0�&6/'ก��������	�����4��*(�����ก��/-ก���#�$��<�$� ���,/���=��&$�0�&0$��������4���0>;�
$&���#�$��<�$���ก !6�ก0$�ก���������*+�ก�������&$�0�&�4�&� 64 /������ ��ก�'����A>� ! 2552 ������6/'������&�$&����&
��
��กก��0�&6/'���ก������	� 956.42 /������ 6/'�4���0>;�� 7�����	� 1,428.92 /������ =� ! 2553 6/'����	� 1,902.63 
/������ =� ! 2554 ���� 7�$�#��ก���#��%#A>���$&/' 49.40 6/'��$&/' 33.15 #��/����� 

�4<�$�#��&��	��4��$��$����ก��60��0����ก�-�60����;�=� �'��F6/'#��� �'��F=�$���# �������>������
0&�&ก�� �'ก$�*+�ก��ก��#/��6��#��
 =� �'��F=�ก/+��$��%�
����=� ! 2554 %�&�������0��A<$�+��=������� ��	�
���
� 
$��%�
���� ���ก�� =������	���$&/' 99.99 @>�������� ��	�
���
� $��%�
���� ���ก��  �'ก$�*+�ก��/��+�=�������$<�� %�& E��+��� 
������ ��	�
���
� $��%�
���� ���ก�� ������/��+�=�������&�$&����	� 3 ������  �'ก$���	& (1) Direct Response Television 
Co., Ltd. @>��#�;�$&-�=� �'��Fก��4-�� =������	���$&/' 100 (2) TV Direct Lao Co., Ltd. @>��#�;�$&-�=� �'��F/�	 =������	�
��$&/' 95 6/' (3) TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. @ >��#�;�$&-�=� �'��F���/�@�& =������	���$&/' 65 %�&������&�$&���ก/��	
��;����6��� �'ก$�*+�ก��ก��#/��6��#�� �$ก��ก��; =���<$�ก�กK��� 2554 ����������� �'ก$�*+�ก�����$0�&������=�
/�ก�)'0�&#�� (Direct Sale) 6����;����&	 �4<�$�4�����$����ก��#/��0$�������
 �-�/-ก�����&&�$&#���t =���4�����ก0>;�  

�$ก���<$��ก�%&��&=�ก������������ก���#��%#0$���&
��$&���������6/�	 ������&��=���	�������.ก��
ก�������������6/'ก���	��+�#���+�0�&=��$&-�=��'����������'�� %�&������
�����#�;�Ix�&������@�44/�&��� (Supply Chain 
Management) �4<�$����������#��#���-6/ก����/<�$�
�	0$�����������������������& %�&Ix�&������@�44/�&������������	��
6,�ก�����@<;$������ ���������ก�����������/�� 6/' �'������ก��Ix�&���#���t ���� Ix�&0�& Ix�&ก��#/�� Ix�&���%�%/&�
�������F Ix�&��.�� Ix�&ก������ � 7�#�� �4<�$#��#��0�$�-/ก����/<�$�
�	0$������� 0�$�-//-ก���=�ก������@<;$������ �'�D�
#���t �4<�$���0�$�-/���ก/��	��=��=�ก�� �'�	/,/�	��#�$�ก��������0$�/-ก���6/'=��=�ก��	��6,�ก������@<;$������ �'�D�
#���t =������'�� 6/'������
��	��6,�ก��%s�)� �'�����4��*(�4<�$���$0�&������ �	���;�	��6,�=�ก�����$0�&������
%�&	�*�ก��#���t ���� ก�����$0�&=������������	�/� � 7�#�� ��กก���������ก�����ก/��	���,/=��$�#��ก��
�0�;�#��0$�������
6/'������&�$&�4���0>;���ก��$&/' 53.39 =� ! 2551 � 7���$&/' 57.04 =� ! 2552 ��$&/' 58.49 =� ! 2553 6/'��$&/' 59.34 
=� ! 2554 6/'��ก��
��+�*�����	� 0.30 /������ ����	� 34.88 /������ 6/'����	� 35.34 /������ =� ! 2552-2554 
#��/����� 

 
(ก) 
�� �- 

������6/'������&�$&����&
���	�����	� 959.30 /������ =� ! 2552 ����	� 1,430.67 /������ =� ! 
2553 ����	� 1,905.99 /������ =� ! 2554 6/'����	� 539.86 /������ =��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ��;���; ��&/'�$�&�
0$���&
����กก��0�&6/'���ก�� �	���;���&
��$<�� �����A��+ 
�������;  
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�� �-#�กก�
/������

ก�
   
 ������6/'������&�$&����&
���/�ก��กก���������&������6/'���ก��,�����$����ก��#/���/�ก�/�&��$���� 

%�&=� ! 2552-2554 ��&
����กก��0�&6/'���ก��,�����$����ก��#/��#���t 0$�������6/'������&�$&�����A��+ 
�������;  
 


�� �-#�กก�
/������

ก�

��(�.�%�(�����ก�
.��� 

�) 2552 �) 2553 �) 2554 
�-����� ����(�� 

(%) 
��.
�
ก�


�.
�A. 
(%) 

�-����� ����(�� 
(%) 

��.
�
ก�


�.
�A. 
(%) 

�-����� ����(�� 
(%) 

��.
�
ก�


�.
�A. 
(%) 

ก�
.���������� 434.18 45.40 17.84 627.00 43.88 44.41 870.54 45.75 38.84 
ก�
.������.
� 
- ,����'��%��F�4�(6��%��$$ก 
- ,����<�$����4��4( 
- ,����	�
@�( 
- ,���F-�&(���ก�����%��F�4�(  
- 0�&#�� (Direct Sale) 

 
217.94 
34.25 

- 
10.96 

- 

 
22.79 
3.58 

- 
1.15 

- 

 
0.88 
n.a. 
n.a. 

548.52 
n.a. 

 
363.61 
54.22 
24.11 
23.07 

- 

 
25.45 
3.79 
1.69 
1.61 

- 

 
66.84 
58.31 
n.a. 

110.49 
n.a. 

 
387.38 
127.43 
32.92 
24.23 
9.03 

 
20.36 
6.70 
1.73 
1.27 
0.47 

 
6.54 

135.02 
36.54 
5.03 
n.a. 

�	�ก��#/��6��#�� 263.15 27.51 20.87 465.01 32.54 76.71 580.99 30.54 24.94 
ก�
.�����;� � 
- 0�& /�ก 
- 0�&��� 

 
118.54 
56.63 

 
12.39 
5.92 

 
(6.38) 
(37.48) 

 
182.01 
41.39 

 
12.74 
2.90 

 
53.54 
(26.91) 

 
273.20 
53.36 

 
14.36 
2.80 

 
50.10 
28.92 

�	�ก��#/�����	
  175.17 18.32 (19.35) 223.40 15.63 27.53 326.56 17.16 46.18 
ก�
�

ก�
* 63.46 6.64 (9.97) 78.27 5.48 23.34 97.67 5.13 24.79 
����D;�E** 20.46 2.14 (25.52) 35.24 2.47 72.24 26.87 1.41 (23.75) 

�%
�� �-#�กก�
/�����
�

ก�
 

956.42 100.00 6.11 1,428.92 100.00 49.40 1,902.63 100.00 33.15 

* ก�����ก�� ���&A>� ก��=�����ก���������,/�#�<�$%s�)�6/'������	/�%s�)�=��6ก�/-ก��� ก�������������$�����(#��<$ก��ก������ก��#/��#���t 
** ���$<��t ���&A>� ��&
����กก��0�&���������
��
��,�����$����ก������������&�/�ก 

 
=� ! 2552 ������6/'������&�$&����&
����กก��0�&6/'���ก������	� 956.42 /������ �4���0>;���ก

����	� 901.34 /������ =� ! 2551 ���� 7�$�#��ก���#��%#�4�&���$&/' 6.11 $��� 7�,/ก�'����ก E.���	��
��������
ก����<$�=� �'��F���,/���=���F��Bก��6/'D��$+#���ก���ก��,/�#=� �'��F�ก��ก���'/$#�	 6/'���&����+�ก
���,/���=��
ก��=�����&0$� �'����/�/�  �'ก$�ก��,/ก�'����ก	�กy#ก��)(ก������%/ก=� ! 2551 6/'
�����,/#�$��<�$���A>� ! 2552
��;���; ��$����ก��#/�����
�����,/ก�'����ก����+� �<$ ก��#/�����	
  @>��� 7�ก��0�& /�ก,���������� TV Direct Showcase 
6/'ก��0�&���=��6ก�/-ก�����;�=� �'��F6/'#��� �'��F %�&��&
��/�/���ก����	� 217.20 /������ =� ! 2551 � 7�����	� 
175.17 /������ =� ! 2552 ���� 7�$�#��ก��/�/���$&/' 19.35 �$ก��ก��; ��&
����กก���������,/�#�<�$%s�)�6/'�����
�	/�%s�)� 6/'��&
����กก���������$�����(#��<$ก��ก���ก��#/��#���t ก
/�/���$&/' 9.97 6/'��$&/' 25.52 ��ก ! 
2551 #��/����� ���������&
����กก��0�&6/'���ก��,�����$����ก��#/�������	�0$�������6/'������&�$&&�����#��%#��ก
����	� 368.46 /������ =� ! 2551 � 7�����	� 434.18 /������ ���� 7�$�#��ก���#��%#��$&/' 17.84 ����#+�����.��<�$���ก
=���<$�ก�กK��� 2552 ������
���4�����$����ก���������&������6/'���ก��,������%����F�(�'���$ก��������ก True Visions 
��$� 10 ��&ก�� Shopping Network #/$� 24 ���	%�� 0$��+ก	�� �$ก��ก��; ��&
����กก��0�&6/'���ก��,�����$����
ก��#/�����#���4���0>;���ก����	� 217.72 /������ =� ! 2551 � 7�����	� 263.15 /������ ���� 7�$�#��ก���#��%#��$&/' 
20.87 @>��� 7�,/��กก���#��%#0$���&
����กก��0�&������6/'���ก��,����'��%��F�4�(6��%��$$ก (Outbound Call 
Center) ���� 7���$&/' 0.88 ก���4���0>;�0$�ก�����$0�&������,����<�$����4��4(� 7�����	� 34.25 /������ �	�A>���&
����ก
ก��=�����ก��F-�&(���ก�����%��F�4�(6/'/-ก������4��*(���%��F�4�( (Call Center) ����4���0>;���ก����	� 1.69 /������ =� ! 
2551 � 7�����	� 10.96 /������ =� ! 2552 ���� 7�$�#��ก���#��%#A>���$&/' 548.52 ��<�$���ก�������4�������	�4��ก��� 
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Call Center ���=�����ก������F-�&(���ก�����%��F�4�( 6/'������
������$����&�����ก/-ก����4<�$=�����ก������F-�&(���ก��
���%��F�4�(�4���0>;� ��;���ก/-ก��� �'�D������� �'ก��6/'/-ก������	
  

���������&
����กก��0�&6/'���ก��0$�������6/'������&�$&=� ! 2553 ������	� 1,428.92 /������ 
�4���0>;���ก ! 2552 ���� 7���$&/' 49.40 $��� 7�,/��กก��0&�&#�	0$���&
����ก�ก<$��+ก��$����ก��#/�� 6/'��$����
ก��#/������
�����ก��4�|��6/'0&�&$&���#�$��<�$� %�&��&
����กก��0�&6/'���ก��,���ก��#/�������	��4���0>;���$&/' 
44.41 ��ก ! 2552 ��<�$���ก������=���	�������.ก��ก�����$0�&������6/'���ก��,����<�$%����F�(D�� ก#� %����F�(,���
��	���&� %����F�( �'�D��$ก��������ก�����/��	� @>����$��+/�ก��$$ก$�ก�F���	 �'��F %�&=���<$��ก���� 2553 ������

���4�����$����ก���������&������,���%����F�(,�����	���&� NSS6 ��$� Shopping Channel #/$� 24 ���	%�� �+ก	�� 6/'=�
��<$�*��	��� 2553 �����������=�����ก�����$������6/'���ก���-�,-����%D�,���%����F�(,�����	���&� %�&=���<�$��&ก�� e��$  

�&6/��( (Shop Thailand)f #/$� 24 ���	%�� �+ก	�� ���������&
����กก��0�&6/'���ก��,���ก��#/��6��#��ก
& ����
�#��%#$&���#�$��<�$���ก ! 2552 A>���$&/' 76.71 @>��� 7�,/����กก��0&�&#�	0$�&$�0�&,����'��%��F�4�(6��%��$$ก 
(Outbound Call Center)  ���������	� 363.61 /������ �4���0>;���ก ! 2552 ���������	� 217.94 /������ ���� 7�$�#��ก��
�#��%#��$&/' 66.84 ��<�$���ก�������4�������	�4��ก��� Call Center ���=�����ก������F-�&(���ก�����%��F�4�(�4���0>;�� 7�
����	� 450 �� ) ��;� ! 2553 �$ก��ก��; ��&
����กก��0�&6/'���ก��,����<�$����4��4(�4���0>;���$&/' 58.31 ��ก ! 2552 
��<�$���ก������0&�&ก��0�&������,����<�$����4��4(#�$��<�$� 
��6ก� ก��������6�
##�/
$� (Catalogue) ���$0�&������� 7�
 �'����+กt 3-4 ��<$� ก�����$0�&������,���6,��4�� %����	�( 
���
���/( �4<�$������$������6/'���ก�� 6/'% �%�����#���t 
� 7����;����	 @>��� 7����<�$��<$��������ก��0�&6/'��ก���	�����4��*(ก��/-ก��� 6/'��	�ก��,-� �'ก$�ก��$<��t ���� ,-� �'ก$�ก��
��#������#=�ก�����$0�&������,����<�$����4��4( ���,/=����&
����กก��0�&������,����<�$����4��4(0&�&#�	�4���0>;� =���	�#�� ! 
2553 ������
�����$0�&������,����'��$$�
/�(,����	
�
@�( (E-Commerce) ��;��	
�
@�(0$������� 6/'�	
�
@�($<��t ���,/
���=������&
����กก�����$0�&������,����'��$$�
/�(,����	
�
@�(=� ! 2553 ����	� 24.11 /������  �'ก$�ก����������
ก���4�������	�4��ก��� Call Center ���=�����ก������F-�&(���ก�����%��F�4�(�4���0>;� 6/'������
������$����&=�����ก��F-�&( 
���ก�����%��F�4�(��ก/-ก�����;����� 7�/-ก��������� �'ก����	�# /-ก������� 7���������&���� �'ก����	�#��<$��&���� �'ก��D�& 
6/'/-ก������	
 �4���0>;� ���=����&
����กก��=�����ก��F-�&(���ก�����%��F�4�(6/'/-ก������4��*(���%��F�4�( (Call Center) 
�4���0>;�A>���$&/' 110.49 ���������&
����กก��0�&6/'���ก��,���ก��#/�����	
 =� ! 2553 ������	� 223.40 /������ �4���0>;�
��ก ! 2552 ���������	� 175.17 /������ ���� 7�$�#��ก���#��%#��$&/' 27.53 ����#+�����.��<�$���กก��0&�&#�	0$���&
��
��กก��0�&������,���������� /�ก������	� 182.01 /������ �4���0>;���ก ! 2552 �������ก�� 118.54 /������ ��<$���� 7�$�#��
ก���4�����$&/' 53.54 ��<�$���ก������
���4���������� /�ก��ก� 7�����	� 59 ���� ) ��;� ! 2553 ��ก��;� ! 2552 ������������
���ก/��	����	� 37 ���� 

 =� ! 2554 ������6/'������&�$&����&
����กก��0�&6/'���ก������	� 1,902.63 /������ �4���0>;���ก
����	� 1,428.92 /������ =� ! 2553 ���� 7�$�#��ก���#��%#��$&/' 33.15 %�&��$����ก��#/������������&
��=��6ก�������
6/'������&�$&$&���#�$��<�$�&��������กก��0�&,���ก��#/�������	���ก���#��%#��$&/' 38.84 ��ก ! 2553 ก��0�&,���
ก��#/�����#����ก���#��%#��$&/' 24.94 ก��0�&,���ก��#/�����	
 ��ก���#��%#��$&/' 46.18 6/'��&
����กก���������
,/�#�<�$%s�)�6/'������	/�%s�)��4���0>;���$&/' 24.79  �$ก��ก��; ������
������� �'ก$�*+�ก��0�&#��6����;����&	=���<$�
ก�กK��� 2554 %�&����&
����กก�� �'ก$�*+�ก�����ก/��	=� ! 2554 ����	� 9.03 /������  

 

�� �-#�กก�
/������

ก�
                                      
��(�.�%�(�����ก�
.��� 

%.". - %�.". 2554 %.". - %�.". 2555 ��.
�ก�
�.
�A. 
(%) �-����� 
-���� �-����� 
-���� 

ก�
.���������� 167.46 42.66 233.34 43.56 39.34 
ก�
.������.
� 
- ,����'��%��F�4�(6��%��$$ก 
- ,����<�$����4��4( 
- ,����	�
@�( 
- ,���F-�&(���ก�����%��F�4�(  
- 0�&#�� (Direct Sale) 

 
90.07 
28.07 
7.09 
4.81 

- 

 
22.95 
7.15 
1.81 
1.23 

- 

 
122.22 
28.58 
11.20 
9.38 
2.13 

 
22.81 
5.33 
2.09 
1.75 
0.40 

 
35.69 
1.82 
57.97 
95.01 
n.a. 
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�� �-#�กก�
/������

ก�
                                      
��(�.�%�(�����ก�
.��� 

%.". - %�.". 2554 %.". - %�.". 2555 ��.
�ก�
�.
�A. 
(%) �-����� 
-���� �-����� 
-���� 

�	�ก��#/��6��#�� 130.04 33.13 173.51 32.39 33.43 
ก�
.�����;� � 
- 0�& /�ก 
- 0�&��� 

 
65.58 
2.89 

 
16.71 
0.74 

 
90.39 
2.91 

 
16.87 
0.54 

 
37.83 
0.69 

�	�ก��#/�����	
  68.47 17.44 93.30 17.42 36.26 
ก�
�

ก�
 17.43 4.44 27.56 5.14 58.12 
����D;�E 9.14 2.33 8.00 1.49 (12.47) 

�%
�� �-#�กก�
/������

ก�
 392.54 100.00 535.71 100.00 36.47 

 
 ��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&����&
����กก��0�&6/'���ก������	� 535.71 

/������ �4���0>;���ก�	����&	ก��0$� !ก�$���$&/' 36.47 %�&��&
����กก��0�&6/'���ก��,�����$����ก������������&�/�ก 3 
��$����  �'ก$���	& ก��#/�������	� ก��#/��6��#�� 6/'ก��#/�����	
  ��ก���#��%#��ก�	����&	ก��0$� !ก�$����� 7�
��$&/' 39.34 ��$&/' 33.43 6/'��$&/' 36.26 #��/����� �$ก��ก��; ������6/'������&�$&&������&
����กก�����ก������	� 
27.56 /������ ��<�$���ก��������ก���������,/�#�<�$%s�)�6/'������	/�%s�)�=��6ก�/-ก����4���0>;�$&���#�$��<�$�@>��� 7�,/��ก
ก�������������ก�������	/�%s�)���ก�<�$#���t �4�����ก0>;� �	���;���ก��0&�&�#-��%$�4���0>;�  

 
  
�� �-�D;�   

  ��&
��$<��0$�������6/'������&�$&=� ! 2552 6/' ! 2553 ����ก�� 2.88 /������ 6/' 1.75 /������ 
#��/����� %�&��&
��$<���ก����ก������� �$ก���;&��� 6/'ก��
���ก$�#��6/ก� /��&� � 7�#�� 

  =� ! 2554 ������6/'������&�$&����&
��$<������	� 3.36 /������  �'ก$���	&�$ก���;&�������	� 1.06 
/������ ก��
��+�*���กก���������&������4&(����	� 0.02 /������ 6/'��&
��$<��t ����	� 2.28 /������ ��&
��$<��=� ! 
2554 �4���0>;���ก ! 2553 �������&
��$<������	� 1.75 /������ ����#+�����.��<�$���ก�$ก���;&����4���0>;�� 7� 1.06 /������ 
��ก=� ! 2553 ���������	� 0.14 /������ 6/'��&
��$<��t �4���0>;�� 7� 2.28 /������ ��ก=� ! 2553 ���������	� 1.26 /������ 

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&����&
��$<������	� 4.15 /������ @>�� �'ก$���	& 
ก��
���ก$�#��6/ก� /��&�����	� 2.80 /������ �$ก���;&�������	� 0.24 /������ 6/'��&
��$<��t ����	� 1.11 /������ ���� 
��&
����กก����/� �'ก�� ��&
��������� ��&
��������ก�� � 7�#��  

 
(/) .-�������"(�4�-#(�� 

���=�����&�/�ก0$�������6/'������&�$&  �'ก$���	& #���+�0�&6/'���ก�� ���=�����&=�ก��0�& ���=�����&
=�ก�������� �$ก���;&���& 6/'��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	� %�&=� ! 2552-2554 6/'�	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 
2555 ������6/'������&�$&�����=�����&�	�����	� 953.30 /������ ����	� 1,373.33 /������ ����	� 1,847.27 /������ 
6/'����	� 521.31 /������ #��/����� �����&/'�$�&�#�$
 ��;  

 
 .-����/������

ก�
 ���ก�� 
/�=�.-� 

 =� ! 2552-2554 ������6/'������&�$&��#���+�0�&6/'���ก������	� 410.86 /������ ����	� 593.16 
/������ 6/'����	� 773.56 /������ ���� 7������	�#���+�0�&6/'���ก��#�$��&
����กก��0�&6/'���ก������ 7���$&/' 
42.96 ��$&/' 41.51 6/'��$&/' 40.66 #��/����� ��<$���� 7�$�#��ก��
�0�;�#������ก����$&/' 57.04 ��$&/' 58.49 6/'��$&/' 
59.34 �'��
�	��������6/'������&�$&��$�#��ก��
�0�;�#���4���0>;�$&���#�$��<�$�$��� 7�,/��กก�����������=���	�������.ก��ก��
���������ก������ก���	��+�#���+�0�& %�&������
���������ก���������ก��#���t %�&��+ �����; 

(1) ������
�����#�;�Ix�&������@�44/�&��� (Supply Chain Management) �4<�$����������#��#���-6/ 
ก����/<�$�
�	0$�����������������������& %�&Ix�&������@�44/�&������������	��6,�ก�����@<;$������ ���������ก����������
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$*���&�4����#��$�#��ก��
�0�;�#��0$�6#�/'��	���� 

�/�� 6/' �'������ก��Ix�&���#���t ���� Ix�&0�& Ix�&ก��#/�� Ix�&���%�%/&��������F Ix�&��.�� Ix�&ก������ � 7�#�� 
�4<�$#��#��0�$�-/ก����/<�$�
�	0$������� 0�$�-//-ก���=�ก������@<;$������ �'�D�#���t �4<�$���0�$�-/���ก/��	��=��=�ก�� �'�	/,/
�	��#�$�ก��������0$�/-ก���6/'=��=�ก��	��6,�ก������@<;$������ �'�D�#���t =������'�� @>���	�A>�ก������>�A>� ����)
ก������@<;$������=�����	���ก4$����'
�����$�#����	�/�=��'����-��+���ก,-�����������&   

(2) ���������%&��&����@<;$������%�&#����ก,-�����������&=����ก����+� �4<�$=��
��������������A������	��

��� ��&�����#���+�=��ก�������� 6/'ก��������	�����4��*(�����ก��,-�����������&������$&���#�$��<�$�  

(3) ������=���	�������.ก��ก�����@<;$������ 6/'ก�������6�/�������������#���+�=�ก��,/�#��������A�����
�	��
��� ��&�=�����ก��60��0��=��ก�������� 

(4) ������=���	�������.ก�� �'���*�D�4=��'��ก�����ก�����������/���4<�$�	��+� ����)������=����
�'����������'������'
�����=���ก��#���+�����ก�����������ก�� 6/'#���+�����ก������ก
����������/������-� %�&Ix�&������@�4
4/�&����'�$&#��#���-6/ก����/<�$�
�	0$�����������������������& 6/'�����������..�ก�������� ��������;/&-�� $��%~%/��
�#�ก�( ���ก�� �4<�$����$�����/��������6/'=�����������ก/��	���������ก�����������/�� %�&������ ��������;/&-�� $��%~%/���#�ก�( 
���ก�� �'=�����ก��#�	�������������/�� ���������ก�����������/�� ������������/��$$ก��ก�/��������#���������0$��������4<�$
����#��&����=���A������������0$������������������������$�����/�������� 6/'�A������������0$��������'������������ก/��	���=��
�+�ก�'��&������0$�������#�$
   

(5) ���������% �6ก���$�4�	�#$�( Oracle ��=��=�ก���ก
�0�$�-/�����.�� @>��% �6ก�����ก/��	�����A
=��=�ก������ก
�0�$�-/=�����ก������@<;$������0$���������ก,-�����������& ก������@<;$������0$�/-ก��� 0�$�-/����������/<$ � 7�#�� 
@>����	&=�ก���ก
��	��	�ก����/<�$�
�	0$�����������/<$ ���=�������������A��'0$�����������/<$=��'&'�	/�#���t 6/'
�����A���0�$�-/���ก/��	��=��=�ก�����������ก������������/<$
��$&����� �'���*�D�4 

=��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��#���+�0�&6/'���ก������	� 241.16 /������ ���
� 7������	���$&/' 45.02 0$���&
����กก��0�&6/'���ก�� ��<$���� 7�$�#��ก��
�0�;�#������ก����$&/' 54.98 =�0)'���$�#��
ก��
�0�;�#��=��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2554 $&-������$&/' 58.38 ��;���; $�#��ก��
�0�;�#��6&ก#����	����=��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 
2554 6/'�	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ����&/'�$�&������; 

 
(/������) ก��#/�����#�� ก��#/�����	
  ������ก�� ���$<��t �	� 

Q1 2554 Q1 2555 Q1 2554 Q1 2555 Q1 2554 Q1 2555 Q1 2554 Q1 2555 Q1 2554 Q1 2555 
��&
����กก��
0�&6/'���ก�� 

297.49 406.85 68.47 93.30 17.44 27.56 9.14 8.00 392.54 535.71 

#���+�0�& 
6/'���ก�� 

113.14 157.69 28.74 39.25 15.91 40.65 5.57 3.56 163.36 241.15 

ก��
�0�;�#�� 184.36 249.16 39.73 54.04 1.52 (13.09) 3.57 4.44 229.18 294.55 
$�#��ก��
�0�;�#��  61.97% 61.24% 58.03% 57.92% 8.72% (47.50%) 39.06% 55.50% 58.38% 54.98% 

 
��ก#����0���#���'��
�	��=���	�0$�ก��#/�����#��6/'ก��#/�����	
 @>��� 7���	��������������&
��

��	�=�.�=��ก��������&���������A��ก��$�#��ก��
�0�;�#��
��=��'���=ก/����&�ก��ก����	��	/����&	ก��0$� !ก�$� �������$�#��
ก��
�0�;�#��0$���	����ก�����ก��=��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 �����#��/���$&/' 47.50 6/'����ก����$&/' 8.72 =��	� 3 
��<$�6�ก0$� ! 2554 ����#+���$�#��ก��
�0�;�#��#��/�� 7�,/����กก������-�0���+���กก������$�����(# eKorean Music 
Wave in Bangkok, 2012f ����	� 18 /������ @>���$�����(#���ก/��	���0>;���<�$	����� 7 ����&� 2555 ��#+,/�/�ก���ก�����
�$�����(#���ก/��	0���+��ก����กก��0�&� $��@$�(
��
��#��� J����&���	��
	�  �'ก$�ก�����=�����&����4����-�ก	�����
�� �'����
	�
$��� 7�,/��กก�� ���� /��&��- 6��ก�������� ��<$�+)D�40$�$+ ก�)(#���t ���=��=�ก��������0$�,-�,/�#�$�����(#���ก/��	
�$ก��ก��; =���	�0$����$<��t @>��� 7���&
����กก��0�&���������
��,�����$����ก���������&�/�ก ���� ก��0�&������=��/-ก��� 
VIP ก��0�&������=��4��ก����4<�$� 7��	����ก�� � 7�#�� �'��$�#��ก��
�0�;�#������ก����$&/' 55.50 =��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 
2555 @>���4���0>;���ก��$&/' 39.06 =��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2554  
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"(�4�-#(��4�ก�
/������

&�
 
������6/'������&�$&�����=�����&=�ก��0�&6/'ก������������	� 534.25 /������ =� ! 2552 ����	� 

770.22 /������ =� ! 2553 6/'����	� 1,054.47 /������ =� ! 2554 ���� 7������	���$&/' 55.69 ��$&/' 53.84 6/'��$&/' 
55.32 0$���&
���	� #��/����� ��;���; ���=�����&=�ก��0�&6/'�������/�ก  �'ก$���	& ��������	/��<�$%s�)�6/'���,/�#
D�4&�#�(%s�)� ���� 7������	� �'��)��$&/' 29-33 6/'���=�����&�ก��&	ก��4��ก��� ���� 7������	� �'��)��$&/' 28-30 
0$����=�����&=�ก��0�&6/'������    

����#+��������	����=�����&=�ก��0�&6/'������#�$��&
���	�=� ! 2552 �-�ก	��=� ! 2553 6/' 2554 
��<�$���ก��&
��0$�������6/'������&�$&=� !���ก/��	�4���0>;��4�&��/
ก��$& �'��)��$&/' 6 =�0)'��������=�����&�����	�� 7�
���=�����&����� ���� �������4<;����6/'�/�������� ���=�����&4��ก��� �����<�$����� � 7�#�� �$ก��ก��; =���<$�ก�กK��� 2552 
������
���4�����$����ก���������&������6/'���ก��,������%����F�(�'���$ก��������ก True Visions ��$� 10 ��&ก�� 
Shopping Network #/$� 24 ���	%�� 0$��+ก	�� �>����=�������=�����&�4���0>;� =�0)'�����&
����กก��0�&6/'���ก����ก��$�
���ก/��	&��
����ก��ก ��<�$���ก� 7���	������#��0$�ก��$$ก$�ก�F�>�$&-�=���	���/$�ก��������$������6/'���ก�����#����<$
�����A#$���$��	��#�$�ก��0$�/-ก���
��$&���A-ก#�$�  

=� ! 2553 ������&�����4�����$����ก���������&������,���%����F�(,�����	���&� NSS6 ��$� Shopping 
Channel #/$� 24 ���	%�� �+ก	�� =���<$��ก���� 2553 6/'=���<$�*��	��� 2553 �����������=�����ก�����$������6/'
���ก���-�,-����%D�,���%����F�(,�����	���&� %�&=���<�$��&ก�� e��$  
�&6/��( (Shop Thailand)f #/$� 24 ���	%�� �+ก	�� �>�
���=������������	/��<�$%s�)�6/'���,/�#D�4&�#�(����4���0>;� �'��)��$&/' 58 ��ก ! 2552 �$ก��ก��; &�������=�����&$<��t ���
 ����4���0>;�#��&$�0�&����4���0>;� ���� ���=�����&=�ก��,/�#�<�$����4��4( ���������-��&��� ����$�������� � 7�#�� �$ก��ก��; =� ! 
2553 ������
����ก�� ���%��������,-�������6/'4��ก����4<�$�$����ก��0&�&#�	0$� ����)*+�ก�� ���=��������	�,-�������6/'
4��ก����4���0>;� 6/'���,/���=�����=�����&�ก��&	ก��4��ก����4���0>;� �'��) 20 /������ �	���;���������ก������>ก,/0���+�
��กก��#���������&���;�-.����	� 15.71 /������ @>��� 7�/-ก���;ก��������#�;�����,<�$���;����&�'�-.ก�$� ! 2552 6/'������
��
#��#���	�A��ก������'���;��%�&#/$�6/' �'����	��
�������A�ก
����;
��6/�	 �$ก��ก��; ������6/'������&�$&&����0���+�
��กก�� �'�$����;ก�������� �	/�ก� ��������	���� ���ก�� ����	� 8.65 /������     

=� ! 2554 ������&������ก��=�����&�ก��&	ก��ก�������	/�6/'ก��,/�#D�4&�#�(%s�)�����4���0>;���ก ! 
2553  �'��)��$&/' 41 ��<�$���ก��$����ก��#/�������	�� 7���$��������������&
��=��6ก�������
����ก����+� ���� 7� �'��)
��$&/' 45 0$���&
����กก��0�&6/'���ก�� �	���;�������������	���&ก���������4���0>;�$&���#�$��<�$� �>����� 7�#�$�=�����&=�
��<�$����ก/��	��$�0�����ก �$ก���<$��ก��;6/�	 �'��
�	��=���	����,����� ���������������&
����กก��0�&,����<�$����4��4(�4���0>;�
$&���ก��	ก�'%�� �������>���ก��=�����&=�ก��,/�#�<�$����4��4(6/'ก���������<�$����4��4(�4<�$=��A>�/-ก���� J����&
��$&������	A>� 
��ก��#+,/���ก/��	�>����=�����=�����&���ก/��	�4���0>;���ก ! 2553  �'��)��$&/' 78 �$ก��ก��; &�������=�����&$<��t ��� ���
�4���0>;�#��&$�0�&����4���0>;� ���� ���=�����&=�ก��,/�#�<�$����4��4( ���������-��&��� ����$�������� � 7�#�� 

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�����=�����&=�ก��0�&6/'ก������������	� 
275.96 /������ ���� 7������	���$&/' 51.12 0$���&
���	� @>��/�/���ก�����	�0$��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2554 @>������ก��  
56.17 6���=����
�	��������6/'������&�$&�����A���������=�����&
��$&����� �'���*�D�4��ก0>;�  

 
 "(�4�-#(���D;� 

������6/'������&�$&�����=�����&$<������	� 4.16 /������ =� ! 2553 6/'����	� 5.53 /������ =� ! 2554 
%�&=� ! 2553 ���=�����&$<��  �'ก$���	& 0���+���กก����$&���0$�����/��+�=������� ��	��� $���#$�(���� ���ก�� ����	� 
3.44 /������ (������ ��	��� $���#$�(���� ���ก�� � 7�������&�$&0$������� %�&������A<$�+��=������	���$&/' 99.99 $&���
�ก

#�� ������ ��	��� $���#$�(���� ���ก�� 
�����'���&��/�ก��������<�$	����� 30 ������ 2554 6/'���
�ก������'��.����<�$	����� 20 
��A+��&� 2554) 6/'0���+���กก���/�ก=��������4&(A�	�6/'������4&(
����#�	#�����	� 0.72 /������ ������� ! 2554 
���=�����&$<��  �'ก$���	& 0���+���กก����$&���0$�����/��+�=������� ��	��� $���#$�(���� ���ก�� ����	� 0.23 /������ 
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0���+���กก���/�ก=��������4&(A�	�6/'������4&(
����#�	#�����	� 4.35 /������ 0���+���กก��/��+�=�������&�$&����	� 
0.91 /������ 6/'0���+��+�*���ก$�#��6/ก� /��&�����	� 0.04 /������  

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�����=�����&$<������	� 6.26 /������ @>��� 7�,/
0���+���กก��/��+�=�������&�$& �<$ TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. %�&��<�$	����� 30 �ก���� 2555 Ms. Suraiya Binti 
Mohd Yasin 
��%$��+������.0$� TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. ����	� 135,000 �+�� �-/����+��/' 10 ��� �	��-/��� 
1,350,000 ��� =��6ก������� ��	� 
���
� $��%�
���� ���ก�� �4<�$����'����ก-�&<�����������	� 1,350,000 ��� �����ก�������� ��	� 

���
� $��%�
���� ���ก�� @>��ก��
�����%$��+�����ก/��	���=�������	�ก��A<$�+��0$������� ��	� 
���
� $��%�
���� ���ก�� =� TV 
Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. �4���0>;���ก��$&/' 38 � 7���$&/' 65 =�0)'����-/���#����.���+�*�0$� TV Direct (Malaysia) 
Sdn. Bhd. ) 	����� 30 �ก���� 2555 ����ก�� (7.56) /������ ���,/���=�������� ��	� 
���
� $��%�
���� ���ก�� #�$�����-�,/
0���+���กก��/��+����ก/��	����	� 6.26 /������ #����&/'�$�&������;    

 
�-/���#����.��0$�������4&( (���;���) �+�*� ) 	����� 30 �ก���� 2555 (	�����/��+�)  (7,556,445) ��� 
�����	�ก��A<$�+��0$������� ��	� 
���
� $��%�
���� ���ก�� (��$&/' 65) 
��ก : ����'���;������ Ms. Suraiya Binti Mohd Yasin 
0���+���กก��/��+�=�������&�$& 

 (4,911,688) ��� 
 (1,350,000)  ��� 
 (6,261,688) ��� 

 
.-�������ก�
��
�  
=� ! 2552-2554 ������6/'������&�$&��#���+����ก����������	� 8.17 /������ ����	� 5.76 /������ 

6/'����	� 11.81 /������ #��/����� D��'�$ก���;&���&��	�=�.�0$�������6/'������&�$&�ก��0>;���กก��=��	����� P/N 6/' 
LC/TR @>��� 7�	�����ก-�&<� �'�D���+��	�&�=�ก������@<;$�����������
��- ��;���ก=� �'��F6/'#��� �'��F 6/'��กก�����������
6/'������&�$&��&$�0�&�4����-�0>;�$&���#�$��<�$��>����=����ก��=��	�����ก-�&<� �'�D���+��	�&���ก*�����=�ก������@<;$������
�����
��- �4<�$������������&�4���0>;� %�&�'��
�
����ก����ก-�&<��'&'��;� @>�� �'ก$���	& �������ก�ก����.��6/'����ก-�&<��'&'��;�
��ก�A����ก������ @>��
��6ก� �������ก�ก����.�� #��	��..�=������ 6/'����#(��@��0$�������6/'������&�$&��&$�����/<$����	� 
95.04 /������ ) ��;� ! 2552 ����	�  98.36 /������ ) ��;� ! 2553 6/'����	� 205.29 /������ ) ��;� ! 2554 �$ก��ก��; 
������6/'������&�$&&��������ก-�&<��'&'&�	����/<$ ) ��;� ! 2552-2554 ����	� 22.00 /������ ����	� 7.60 /������ 6/'
����	� 47.93 /������ #��/����� ��;���; ����#+�������ก-�&<��'&'&�	�4���0>;�=� ! 2554 ��<�$���ก������
��ก-�&<�������ก*�����
4�)��&(�4<�$�����@<;$������6/'���� /-ก�����$�����4<�$=��� 7�$���������ก����4<�$�$����ก��0&�&ก��0�&#�� (Direct Sale) 
6/'�$����ก���4���4��ก��� Call Center ��ก��#+,/���ก/��	�>����=��������6/'������&�$&��D��'�$ก���;&���&�4���0>;�=� ! 2554  

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��#���+����ก����������	� 4.19 /������ �4���0>;�
��ก�	����&	ก��0$� !ก�$����������	� 2.31 /������ ��<�$���ก��������ก��@<;$�����������
��- �4���0>;�#��&$�0�&����4���0>;� 
�	���;���ก��/��+�=�������4&(A�	��4���0>;�#�����ก/��	0���#�� 

 
�(����(�/�����#�ก��
������4��

���
(�%  
=� ! 2552 6/' ! 2553 ����������>ก��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	�����	� 0.02 /������ 6/'

����	� 0.03 /������ #��/����� �<���<�$���ก=� ! 2549 �������0��/��+�=������� 
�&6	� �@$�(	�� ���ก�� =������	���$&/' 
15 ���� 7�����/��+�#�������+�����	� 150,000 ��� %�&������ 
�&6	� �@$�(	�� ���ก��  �'ก$�*+�ก�� =�����ก���'��
%���0��&ก�����0�$�-/�ก��&	ก��*+�ก����#������# ��#�����# ��#������� 6/'��#�����(�ก��(� 6/'������
��#�;�����,<�$ก����$&
�������/��+����ก/��	=� ! 2552 6/' ! 2553 ����	� 0.02 /������ 6/'����	� 0.03 /������ #��/����� #�$��=���<$�
ก��&�&� 2553 ������
���������&����/��+�=���������	����ก/��	��;�����	� 

=� ! 2554 ����������>ก��	�6���0���+���ก����/��+�=���������	�����	� 1.90 /������ @>���ก����กก�����
������&�$& �<$ ������ ��	�
���
� $��%�
���� ���ก�� 
���0��/��+�=� TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. =������	���$&/' 38 %�&
������/��+�#�������+�����	� 1.90 /������ $&���
�ก
#�� ��<�$	����� 30 �ก���� 2555 ������ ��	�
���
� $��%�
���� ���ก�� 
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���4��������	�ก��/��+�=� TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. � 7���$&/' 65 %�&ก��@<;$�+����ก,-�A<$�+������ �<$ Ms. Suraiya 
Binti Mohd Yasin �����;�  E��+��� TV Direct (Malaysia) Sdn. Bhd. �>���B��'� 7�������&�$&0$������� ��	�
���
� $��%�
���� 
���ก�� 

 
 (") ก�� 
���3
 �����.
�ก�� 
���3
 

��ก,/ก���������������ก/��	��0���#�� ���=��=� ! 2552-2554 6/'�	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'
������&�$&��ก��
��+�*�����	� 0.30 /������ ����	� 34.88 /������ ����	� 35.34 /������ 6/'����	� 0.74 /������
#��/����� ���� 7�$�#��ก��
��+�*���$&/' 0.03 ��$&/' 2.44 ��$&/' 1.85 6/'��$&/' 0.14 #��/�����  

 
��.
���.������F-?D�&�-� 
��<�$4����)�$�#��,/#$�6��,-�A<$�+�� (Return on Equity) �'��
�	��$�#��,/#$�6��,-�A<$�+���' ���#�	


 =���F������&	ก��ก��$�#��ก���4���0>;�0$�ก��
��+�*� %�&������� ��$�#��,/#$�6��,-�A<$�+������ก����$&/' 0.15 =� ! 2552 
��$&/' 18.26 =� ! 2553 ��$&/' 16.16 =� ! 2554 6/'��$&/' 1.26 =��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 �$ก��ก��; =� ! 2552-
2554 ������&����ก�����&���� E�,/=��6ก�,-�A<$�+��$&���#�$��<�$� ���� 7�$�#��ก�����&���� E�,/����ก����$&/' 2,154.04 ��$&/' 
32.83 6/'��$&/' 90.01 #��/����� 

 
12.2.2 �������ก�
��
� 

(ก) �
��
�:�@ 
) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��������4&(�	�����	� 

438.43 /������ ����	� 514.15 /������ ����	� 772.10 /������ 6/'����	� 861.73 /������ #��/����� @>��������4&(���
�����.0$�������6/'������&�$& 
��6ก� ����������/<$ ������$����6/'$+ ก�)( /-ก���;ก�����6/'/-ก���;$<�� %�&=� ! 2554 
�����	�0$���&ก��������4&(��������.���ก/��	#�$������4&(�	����� 7���$&/' 43.15 ��$&/' 28.89 6/'��$&/' 7.07 #��/����� 
6/'�������
#����6�ก0$� ! 2555 �����	�0$���&ก��������4&(��������.���ก/��	#�$������4&(�	����� 7���$&/' 43.13 ��$&/' 
27.67 6/'��$&/' 6.89 #��/����� ��;���;��&/'�$�&�0$�������4&(��������.0$�������� �����A��+ 
�������; 

 
�Fก&��=ก�
"-�  
������6/'������&�$&��/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-.����	� 67.68 /������ ) ��;� ! 

2552 ����	� 40.31 /������ ) ��;� ! 2553 ����	� 57.10 /������ ) ��;� ! 2554 6/'����	� 58.22 /������ ) ��;�
#����
6�ก0$� ! 2555 %�&���	
 ก��0�&������0$���������;�/-ก�����	�=�.�� 7�/-ก����������'��������<�$����$����������� 7� �'��)
��$&/' 90 0$���&
����กก��0�&6/'���ก�� =���	� ! 2553-2554 $&���
�ก
#�� ��������/-ก���;ก���������	���>������ก����ก
ก��0�&���=��ก��/-ก��� �'�D��������4������ Modern Trade ����0�&&� 6/'/-ก���������#��� �'��F @>�����������%&��&=��
�����#��$�=�ก������'��������� �'��) 30-90 	�� %�&=���	����,����� �'&'�	/�ก���ก
����;�?/��&/�/�$&���#�$��<�$���ก 
42.62 	�� =� ! 2552 � 7� 14.01 	�� =� ! 2553 9.22 	�� =� ! 2554 6/' 9.69 	�� =��	������<$�6�ก0$� ! 2555 ��<�$���ก
���������%&��&���=��/-ก�������'���������=��'&'�	/������
	0>;�  
 

�'&'�	/���������' ) 31 *.�. 2552 ) 31 *.�. 2553 ) 31 *.�. 2554 ) 31 ��.�. 2555 
/������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' 

&��
��A>�ก���������' 20.28 29.97 15.02 37.26 21.63 37.89 22.60 38.82 
��������'�ก��ก����� :         
 1-30 	�� 11.31 16.71 3.88 9.64 4.85 8.49 6.14 10.54 
 31-60 	�� 0.88 1.30 0.66 1.63 3.48 6.09 2.86 4.92 
 61-90 	�� 2.69 3.98 0.81 2.02 1.45 2.54 1.59 2.74 
 91-180 	�� 1.48 2.19 2.61 6.48 5.88 10.30 4.39 7.53 
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�'&'�	/���������' ) 31 *.�. 2552 ) 31 *.�. 2553 ) 31 *.�. 2554 ) 31 ��.�. 2555 
/������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' 

 181-365 	�� 2.42 3.58 5.44 13.49 5.29 9.27 5.41 9.29 
 ��กก	�� 365 	�� 28.61 42.27 11.88 29.48 14.52 25.43 15.23 26.17 
/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-. 67.68 100.00 40.31 100.00 57.10 100.00 58.22 100.00 
��ก : ����,<�$���;����&�'�-. (20.95)  (14.87)  (15.93)  (18.55)  
��ก : ����,<�$ก�� ����-/��� (0.24)  -  -  -  
/-ก���;ก����� - �+�*� 46.49  24.44  41.17  39.67  

 
/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-.=� ! 2553 /�/���ก ! 2552 ����	� 27.37 /������ 

����#+�/�ก�ก����ก=� ! 2553 ��������ก��#�����;�-.����	� 15.71 /������ @>����	�=�.�� 7�/-ก���;#�;�6#� ! 2547 6/'������
��
#��#���	����;$&���#�$��<�$�6/' �'����	���'
�������A�������ก���ก
�������ก/-ก���;���ก/��	
��6/�	 �	���;�������6/'������
&�$&=�0)'��;� �<$ ��������	��� $���#$�(���� ���ก�� 
�����ก�� �'�$����;ก�������� �	/�ก� ��������	���� ���ก�� %�&��&$�
/-ก���;ก������	���;���;� 12.92 /������ ��<�$���ก� 7����;�����������'�����6/'������
��#�;�����,<�$���;����&�'�-.6/�	�����	� 
 �'ก$�ก��������
��4&�&��#��#���	�A��$&���#�$��<�$�6/'���	���'
�������A�ก
����;���ก/��	
�� %�&=�ก�� �'�$����;
���ก/��	������6/'������&�$&
���������'� 7�����������	� 4.27 /������ 6/'���;�����/<$������6/'������&�$&����-�� 7�0���+�
��กก�� �'�$����;   

��ก4����)�/-ก���;ก�����6&ก#��$�&+���;�����������'#��#����0���#���'��
�	�� /-ก���;���&��
��A>�
ก���������'0$�������6/'������&�$& ) ��;� ! 2552-2554 �������	���$&/' 29.97 ��$&/' 37.26 6/'��$&/' 37.89 0$�&$�
/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-. #��/����� =�0)'���/-ก���;��������'0$�������� �������	���$&/' 70.03 ��$&/' 
62.74 6/'��$&/' 62.11 0$�&$�/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-. #��/����� %�&/-ก���;��������'��	�=�.�� 7�/-ก���;
�����������'�ก��ก	�� 180 	�� @>������ 7���$&/' 45.85 ) ��;� ! 2552 ��$&/' 42.97 ) ��;� ! 2553 6/'��$&/' 34.70 ) ��;� ! 
2554 0$�&$�/-ก���;ก�����ก��ก��$<��ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-. #��/����� 

���������&/'�$�&�/-ก���;��������'�ก��ก	�� 180 	�� ) ��;� ! 2554 �����A6���
�� (1) /-ก���;ก�����
�+��/*�����@>���ก����กก��0�& /�ก����	� 4.94 /������ (2) /-ก���;ก��������� 7�������#���t @>���ก����ก��&
�����ก��
����	� 2.76 /������ 6/' (3) /-ก���;ก��������� 7�������#���t @>���ก����กก��0�&�������	� 11.87 /������ 

����#+�����.������=����/-ก���;ก������+��/*���������ก����กก��0�& /�ก��&$�������$&-�=��'���ก����ก 
(ก) /�&�<$�<�$=��$ก���,�$�����'��<$��������#� �'���� 
��#��ก���$ก������/����
	�ก��������

/��@��� ���=��
�������A���&ก�ก
�����ก�����������/��@��� ก��/��$&-�=�0�;�#$�ก��#��#���$ก�����ก/-ก���=��� 
(0) ��&/'�$�&�=�=����������
��#��#�����/-ก���%�������� ��;�=�6������������ 6/'��<$���0���� 

ก��/��$&-�=�0�;�#$�#�	��$�6/'#��#��=�$�+��#���	�/���ก���Ix�&0�& 
(�) /-ก�����ก��� /��&������� @>��������$$ก=����0$�6/�	 6/'�$#��&$����;��	&����������<� (�$�<�

������) ������;�/-ก�������<�������
����� ���� 0��$+ ก�)(����� @>��$&-�=�0�;�#$�ก��#��#���������������<����ก/��=��A-ก#�$� 
(�) /-ก���
�����������6/�	6#����������
�������A���&ก�ก
�������ก��#������#0$�/-ก���
�� @>��$&-�=�

0�;�#$�ก��#��#���$ก���&��&$���ก/-ก����4<�$#����.����#������#/-ก��� 
(�) �ก��0�$,��4/��=�ก�� ����#����#�� ก#� ���� ���������
����� ��<$0��������������+�ก�'��&

������
��#�� ��<$ก�)�0�$ (�) ����������<��$��ก���;=��/-ก��� �-.��& @>��ก��/��$&-�=�0�;�#$�ก��4��-��(�/�กB���4<�$��,-����,���$� 
$&���
�ก
#�� ������
����ก���4�����#�ก��#���t �4<�$�	��+�=��0�$,��4/��#������#+0���#���ก��0>;�

��$&����+� ���� �������ก��$$ก=��������������+�ก�'��&�������4<�$/�0�$,��4/��=�ก��0����������
 &���+�ก�'��&������ � /��&�
�'��ก������<���������ก�<��0����	�ก/�� � 7��<� ) �+�ก�'��&������ ก���������'��#������#ก�$�ก������$�������=��+กก�)� 
�'��ก��#��#��=��������������� E.����ก�����+ก 30 	�� � 7��+ก 15 	��  

�������ก�)����� 7�/-ก���;ก�����������#���t @>���ก����ก��&
��ก�����ก��6/'0�&�����&$�������=�
�'�� ��	�=�.�������#+�ก����ก/-ก����� �'��
�
��4>�4$=�=�������
����� ��<$/-ก��������&�� E.�����ก������  
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�����%&��&����,<�$���;����&�'�-. �������'6���ก��4����)�� 7� 2 ก�)� (1) /-ก���;ก���������ก����ก
ก��0�& /�ก 
��	���'� 7�ก��0�&,�����$����ก��#/�������	� ก��#/��6��#�� ,����������� TV Direct Showcase ��<$
ก��0�&,����<�$����#$/#���t %�&�������'4����)�#�;�����,<�$���;����&�'�-.#����&/'�$�&������; 

 
$�&+���;�����������' �%&��&ก��#�;�����,<�$���;����&�'�-. 

1 � 30 	�� - 
31 � 60 	�� - 
61 � 90 	�� - 
91 � 180 	�� ��$&/' 50 

#�;�6#� 180 	��0>;�
  ��$&/' 100 
 
(2) �������/-ก���;ก���������ก����กก��0�&��� ก��0�&#��� �'��F ��<$/-ก���;ก�������กก�����ก�� 

ก�)����� 7�/-ก�����&&�$&�-/������;
���ก�� 10,000 ��� #�$��& �������'4����)�#�;�����,<�$���;����&�'�-.%�&=���/�กก��
���&	ก��/-ก���;ก���������ก����กก��0�& /�ก#�����ก/��	0���#�� 6/'��ก� 7�/-ก���;��&������-/���;�ก��ก	�� 10,000 ���#�$��& 
�������'4����)���ก�	�������A=�ก������'���;0$�/-ก���;� 7���&t 
   

) ��;� ! 2552-2554 ��������ก��#�;�����$�����,<�$���;����&�'�-.����	� 18.53 /������ ����	� 14.87 
/������ 6/'����	� 15.93 /������ @>���'��
�	���-/������������#�;�����,<�$���;����&�'�-.#���ก	��&$�/-ก���;ก����������������'
�ก��ก�������กก	�� 180 	�� ��<�$���ก/-ก���;ก���������ก����กก��0�&���6/'�ก����ก��&
��ก�����ก�������	����������
��
��#�;�
����,<�$���;����&�'�-. ��<�$���ก �'����	���'���&ก�ก
����;��ก/-ก���;ก�������&���������ก/��	
�� 

) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-.
����	� 58.22 /������  �'ก$���	& /-ก���;���&��
��A>�ก���������'����	� 22.60 /������ 6/'/-ก���;��������'����	� 35.62 
/������ ���� 7���$&/' 38.82 6/'��$&/' 61.18 0$�/-ก���;ก�����ก�$���ก����,<�$���;����&�'�-. #��/����� %�&������6/'
������&�$&
��#�;�����,<�$���;����&�'�-.
	�����	� 18.55 /������  

 
�
�"-�"��&�D�  
) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&������������/<$ก�$���ก

����$�����,<�$��������<�$��+)D�46/'����,<�$�-/���������/�/�����	� 162.45 /������ ����	� 255.83 /������ ����	� 
347.16 /������ 6/'����	� 389.62 /������ #��/����� %�&����������/<$�ก<$���;����� 7������������
��- 6/'�������'�	���
��� @>������ 7������	�#�$����������/<$�	���$&/' 98.53 ��$&/' 98.78 ��$&/' 99.38 6/'��$&/' 99.41 #��/����� %�&��
��&/'�$�&������; 

 
 ) 31 *.�. 2552 ) 31 *.�. 2553 ) 31 *.�. 2554 ) 31 ��.�. 2555 
 /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' 
�����������
��-  156.07 96.07 229.11 89.56 315.31 90.83 358.31 91.96 
�������'�	������ 4.00 2.46 23.58 9.22 29.68 8.55 29.01 7.45 
	���+��;�� /<$� 2.38 1.47 3.13 1.22 2.17 0.63 2.30 0.59 

�	� 162.46 100.00 255.82 100.00 347.16 100.00 389.62 100.00 
��ก : ����,<�$������/�����&6/'

��/<�$�
�	��� - �����������
��-  
(2.32)  (8.73)  (13.86) 

 
 (17.85)  

��ก : ����,<�$����������������+��-�ก	��
�-/����+�*�����'
����� � ������
�����
��-  

-  -  (0.17)  (0.10)  

����������/<$ � �+�*� 160.14  247.09  333.13  371.66  
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��ก#�����'��
�	������������/<$0$�������6/'������&�$&����� ����)��ก����+� �<$ �����������
��- ���
�ก
��#�$ก
	��4<�$=��=�ก���������& 6/'�������'�	������ %�&�����������
��- 6/'�������'�	������������	��4���0>;�#�� ����)
ก��0�&����4���0>;�$&���#�$��<�$� ��<�$���ก��������ก���4�����$����ก��#/����ก0>;� �>�#�$�	��6,�ก������ก
��#�$ก����������/<$
=���4�&�4$#�$ ����)�	��#�$�ก������������/�ก�/�&�	���;���$��/+��������+ก��&ก��=���$��/�$�ก���	��#�$�ก��0$�/-ก��� 
 �'ก$�ก��0�;�#$�=�ก������@<;$������0$�������#�$�=���	/� �'��) 3 ��<$� �����;� �������>�#�$������������/��$&�����$&
 �'��) 3 ��<$� �4<�$�$����ก��0�& ��ก��#+,/���ก/��	���=�����������	������ 7�#�$��� ����)����������/<$$&-�=��'����-� 
$&���
�ก
#�� ������
��=���	�������.=�ก�����������ก������������/<$$&����� �'���*�D�4 %�&
�����#�;�Ix�&������@�44/�&��� 
(Supply Chain Management) �4<�$����������#��#���-6/ก����/<�$�
�	0$�����������������������& %�&Ix�&������@�44/�&
������������	��6,�ก�����@<;$������ ���������ก�����������/�� 6/' �'������ก��Ix�&���#���t ���� Ix�&0�& Ix�&ก��#/�� 
Ix�&���%�%/&��������F Ix�&��.�� Ix�&ก������ � 7�#�� �4<�$#��#��0�$�-/ก����/<�$�
�	0$������� 0�$�-//-ก���=�ก������@<;$
������ �'�D�#���t �4<�$���0�$�-/���ก/��	��=��=�ก�� �'�	/,/�	��#�$�ก��������0$�/-ก���6/'=��=�ก��	��6,�ก������@<;$
������ �'�D�#���t =������'��  

=� ! 2552-2554 ���������'&'�	/�0�&�������?/��&����ก�� 124.25 	�� 116.89 	�� 6/' 126.68 	�� 
#��/����� %�&=� ! 2553 �'&'�	/�0�&�������?/��&/�/���ก ! 2552 ����#+�����.��<�$���ก���������%&��&=�ก���������
#�$ก������=���� �'���*�D�4��ก0>;� ��;���	&	�*�ก������/<$ก��&ก�������������&$���/<�$�
�	�-��0�����������&�4���0>;� 6/'���
�����������ก����/<�$�
�	��������ก��#/���4���0>;� �	���;�/�����	���&ก������������������&���/� =�0)'���=� ! 2554 
�'&'�	/�0�&�������?/��&�4���0>;���ก ! 2553 ��<�$���ก=���	� /�& ! ����������#��&��������4<�$�������&�4���0>;�=���4�&�4$ก��
&$�0�&����'�ก��0>;�=���	�#�� ! 2555 #��6,�������	��
	� 6/' ) ��;�
#����6�ก ! 2555 ���������'&'�	/�0�&�������?/��&
����ก�� 125.70 	�� 

=� ! 2552-2554 6/'�	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ��������ก��#�;�����,<�$�-/���������/�/���ก������
/�����&6/'��/<�$�
�	��� 6/'����,<�$����������������+��-�ก	���-/����+�*�����'
���������	� 2.32 /������ ����	� 8.73 /������ 
����	� 14.03 /������ 6/'����	� 17.95 /������ #��/����� %�&�%&��&ก��#�;�����,<�$�-/���������/�/�0$������������A
��+ 
�������; 

(1) ก�)����� 7����������
����	�����$�&+ ���� ���<�$�$$กก��/��ก�& ���<�$�=��=����� � 7�#�� 4����)�
#�;�����,<�$�-/���������/�/���ก$�#��ก����+�0$������� ��ก$�#��ก����+�0$���������กก	�� 1.5  ! �������'#�;�����,<�$�-/���
������/�/���$&/' 50 %�&���������ก/��	&�����D�4�� 4��$����ก��#/���4<�$0�&=��'&'�	/��������'��#�$
   

(2) ก�)����� 7�������=�/�ก�)'#���t �����;  
(2.1) ������������$�&+ ���� ���<�$����$�� ,/�#D�)�($��������� � 7�#�� 
(2.2) ���������/�����& ���� ��	�	���%$ %��F�4�(�<$A<$ � 7�#�� 
(2.3) �����������<�$��D�4 
��6ก� ����������+� ���&��& =�����
��
��  
���������ก/��	 ������4����)�#�;�����,<�$�-/���������/�/�=�$�#����$&/' 100 �4<�$�$ก�����/�&

������#���/�ก�ก)�(0$�ก�����4�ก�#�$
  
�$ก���<$��กก��4����)�#�;�����,<�$�-/���������/�/���ก������/�����&6/'��/<�$�
�	���#�����ก/��	

6/�	 ������&��4����)�#�;�����,<�$����������������+��-�ก	���-/����+�*�������	���'0�&
�� %�&��ก�����+��-�ก	���-/����+�*�������
	���'0�&
�� �������'#�;�����,<�$����������������+��-�ก	���-/����+�*�������	���'0�&
������ก�������+�0$���������;�t  

�%&��&ก��#�;�����,<�$�-/���������/�/����ก/��	 ��������
�	���4�&�4$6/'����'��ก���������+ก �'�D�
6/�	 �����; 

(ก) ก�)����� 7����������
����	�����$�&+ 6��	��$�#��ก����+�0$���������กก	�� 1.5  ! ��<�$���������
���������ก/��	�����%s�)� 6/'���ก��#/�� �4<�$ก�'#+��ก��0�&=��� (=���	��'&'�	/���������� 4����)�	������'��) $�#��
ก����+�0$�������ก
/�/�#���ก	�� 1.5  ! ��<�$���ก*+�ก���/�ก0$��������<$ก��0�&������,����<�$%s�)� @>����ก��&������
ก���������,-��$���.�����$�+.�##�	��$� �'��
�	����
����&$�ก��#�;�����,<�$�-/����4���0>;�$&���� 7����'�����. %�&���������
����
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	�����$�&+0$�������6/'������&�$&�������	���$&/' 81.83 6/'��$&/' 83.37 0$��-/��������������
��- ����/<$ ) ��;� ! 2554 
6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 #��/�����  

 (0) �����������	�����$�&+ ���� ���<�$����$�� ,/�#D�)�($��������� � 7�#�� ������=���	�������.=�
ก���	��+��-6/�����������	�����$�&+ %�&=���/�กก�����&������6�� FEFO (First Expire Frist Out) %�& ) ��;� ! 2554 6/'��;�

#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�������������	�����$�&+���� 7������	���$&/' 18.12 6/'��$&/' 16.59 0$��-/���
�����������
��- ����/<$ #��/����� 

(�) ���������/�����&��
	 ���� ������ High Technology ����������#�ก��=�ก������@<;$��������/����;
� 7����������I�ก0�& �4<�$
������	������&�=�ก�)�������#ก�+�� @>��=�ก�)���;������
��
������>ก��.�����������ก/��	� 7�������
����/<$0$������� �	��6#����	������ 7�������ก
�'�������ก������@<;$=� ����)0�;�#��� ��;���; ������6/'������&�$&�����������/�����&
��
	���� 7������	���$&/' 0.05 6/'��$&/' 0.04 0$��-/��������������
��- ����/<$ ) ��;� ! 2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 

(�) �����������<�$��D�4 ���� ����������+����&��& ��<$���$�&+ �������������ก������-�� 7�,/0���+�
��ก���������&��& 6/'���/�&���������ก/��	#��กK�ก)�(0$�ก�����4�ก�  

  
"����

@.
�&�(����
. 
=�
#���� 1  ! 2555 ����������>ก��&ก���$�����(#�'�	���,/�#�+�*�����	� 47.64 /������ @>��� 7�

,/��กก�����������
�����&���=�����&#���t =�ก������$�����(# eKorean Music Wave in Bangkok, 2012f ����	� 65.64 /���
��� 6/'=��'�	���ก����������
#���� 1  ! 2555 ������4�	��ก������$�����(#���ก/��	��,/0���+� �'��) 18 /������ �>�

����ก��#�;�����,<�$0���+���กก������$�����(#����	� 18 /������ %�&����,<�$0���+����ก/��	
�������AA<$� 7����=�����&=�
ก������	)D�����������	� 3 ��<$� ��;��+�	����� 31 ������ 2555 
�� ��&ก�����ก/��	�>����,/ก�'��#�$D�������
������	� 
4.14 /������ @>���'����-�� 7����=�����&���D���
��=��	�����ก����&ก�� �<$
#���� 2  ! 2555 ��<�$���ก�$�����(#���ก/��	���0>;�
=�	����� 7 ����&� 2555 

 
�
��
�:�@&%��������D;�  
) ��;� ! 2552-2554 6/' ) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��������4&(��+��	�&�

$<���+�*�����	� 26.72 /������ ����	� 14.77 /������ ����	� 25.89 /������ 6/'����	� 33.95 #��/����� %�&����&/'�$�&�
�����; 

    
 ) 31 *.�. 2552 ) 31 *.�. 2553 ) 31 *.�. 2554 ) 31 ��.�. 2555 
 /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' /������ ��$&/' 
/-ก���;$<�� 
/-ก���;���������4&( 
D���0�&���&/�	����� 
D���@<;$���&��
��A>�ก���������' 
���=�����&���&/�	����� 
�������$����& 
/-ก���;��กก��6/ก� /��&���������<$ 
   ���ก�� 
$<��t 

8.78 
1.12 
2.57 
2.65 
5.31 
0.12 
7.24 

 
0.78 

30.73 
3.92 
9.00 
9.28 
18.59 
0.42 
25.34 

 
2.73 

5.39 
0.25 
2.00 
1.94 
3.84 
2.47 
6.34 

 
2.81 

21.53 
1.00 
7.99 
7.75 
15.34 
9.86 
25.32 

 
11.22 

4.80 
0.05 
6.59 
5.90 
10.42 
0.90 
5.47 

 
0.70 

13.78 
0.14 
18.92 
16.94 
29.92 
2.58 
15.70 

 
2.01 

4.42 
- 

6.49 
8.04 
11.09 
6.86 
5.47 

 
0.72 

10.26 
- 

15.06 
18.66 
25.74 
15.92 
12.69 

 
1.67 

�	� 28.57 100.00 25.04 100.00 34.83 100.00 43.09 100.00 
��ก : ����,<�$���;����&�'�-. (1.85)  (10.27)  (8.94)  (9.14)  
������4&(��+��	�&�$<�� � �+�*� 26.72  14.77  25.89  33.95  

 
) ��;� ! 2553 ������4&(��+��	�&�$<����������. 
��6ก� /-ก���;��กก��6/ก� /��&�������6/'���ก�� /-ก���;

$<�� 6/'���=�����&���&/�	��������������	� 6.34 /������ 5.39 /������ 6/' 3.84 /������ #��/����� %�&=� ! 2553 ������
��
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#�;�����,<�$���;����&�'�-.�������������4&(��+��	�&�$<��
	�����	� 10.27 /������  �'ก$���	& ����,<�$���;����&�'�-.�������
/-ก���;��กก��6/ก� /��&���������<$���ก�����&������ก��=�����ก������	� 6.34 /������ 6/'/-ก���;$<������	� 3.93 /������ 

) ��;� ! 2554 ������4&(��+��	�&�$<����������. 
��6ก� ���=�����&���&/�	���������	� 10.42 /������ 
���� ����������&/�	����� ������;& �'ก�����&/�	����� � 7�#��  /-ก���;��กก��6/ก� /��&���������<$���ก��@>��������	� 5.47 /���
��� %�&������
��#�;�����,<�$���;����&�'�-.
	���$&/' 100 6/'/-ก���;$<������	� 4.80 /������ @>����	�=�.�� 7�/-ก���;4��ก���
@>��#�$����,���$���=��=��6ก�������ก�)���������& %�&������
��#�;�����,<�$���;����&�'�-.
	�����	� 3.47 /������  

) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������4&(��+��	�&�$<����������. 
��6ก� ���=�����&���&/�	���������	� 
11.09 /������ ���� ����������&/�	����� ������;& �'ก�����&/�	����� � 7�#�� /-ก���;��กก��6/ก� /��&���������<$���ก��@>����
����	� 5.47 /������ %�&������
��#�;�����,<�$���;����&�'�-.
	���$&/' 100 6/'/-ก���;$<������	� 4.42 /������ %�&������
��
#�;�����,<�$���;����&�'�-.
	�����	� 3.67 /������ 
 

��;�
� ��"�
 ������ก
G@  
������6/'������&�$&�������� $���� 6/'$+ ก�)(�+�*�����	� 121.43 /������ ����	� 139.89 /���

��� 6/'����	� 223.07 /������ ) ��;� ! 2552-2554 #��/����� ���� 7������	�#�$������4&(�	�����ก����$&/' 27.69 ��$&/' 
27.21 6/'��$&/' 28.89 #��/�����  

) ��;� ! 2553 ������6/'������&�$&�������� $���� 6/'$+ ก�)(�+�*�����	� 139.89 /������ �4���0>;�
��ก ) ��;� ! 2552 ����	� 18.46 /������ ����#+�����.��<�$���ก=� ! 2553 ������@<;$�������4���0>;�����	� 4 6 /� �	�4<;���� 3 
��� 68.8 #����	� � 7�����	�������;���;� 11.18 /������ %�&��	�#A+ �'���(�4<�$=��ก�$�����$���������ก��� 6/'$�����#-��%$  
�$ก��ก��; ��������ก��/��+��4���=����<�$�#ก6#��6/'$+ ก�)(�����ก�������	� 26.43 /������  ��� �+�$��������	� 1.64 
/������ /��+�=�$+ ก�)(�$�4�	�#$�(����	� 1.95 /������ 6/'������'�	���ก�$������4���0>;�����	� 14.20 /������  

) ��;� ! 2554 ������6/'������&�$&�������� $���� 6/'$+ ก�)(�+�*�����	� 223.07 /������ �4���0>;�
��ก��;� ! 2553 ����	� 83.18 /������ ����#+�����.�ก��0>;���กก�����������@<;$�������4���0>;�����	� 6 6 /� 4<;�����	� 586 
#����	� � 7�����	�������;���;� 24.56 /������ %�&��	�#A+ �'���(�4<�$=��ก�$�����$���������ก���6/'=�� ��� �+�� 7�4<;�����$�
�A 6/'@<;$���� /-ก������ 7�$���� 4 ��;� � 7�����	������	� 29 /������ �4<�$=��� 7�$���� Call Center 6/' Direct Sale  

) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�������� $���� 6/'$+ ก�)(�+�*�����	� 238.44 
/������ ���� 7������	���$&/' 27.67 0$�������4&(�	� %�&�4���0>;���ก��;� ! 2554 ����	� 15.37 /������ %�&����&ก�����
�����. ���� ก��/��+�	���'����*��)- %D�$�����#-��%$6������ 2  �'��) 4.34 /������ ก�� ��� �+���;�=#����0$�
�����ก���=�.� �'��) 1.60 /������ 6/'ก��#ก6#�� ��� �+� TV Direct Showcase  �'��) 1.40 /������ � 7�#��  

 
(/) �>�:"�(�� 

ก
�����
��� 
=� ! 2552 ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�
������กก��ก�����������������	� 20.77 /���

��� ��<�$���ก/-ก���;ก�����/�/�����	� 36.56 /������ 6/'���&����'���;�������;ก�����6/'���=�����&�������&����	� 30.93 
/������ 6/'����	� 13.43 /������ #��/����� =�0)'���������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�=��
 =�ก��ก���/��+�
����	� 16.84 /������ %�&�������
 /��+�@<;$$+ ก�)(����	� 10.78 /������ 6/'@<;$% �6ก���$�4�	�#$�(����	� 3.74 /���
��� 6/'����I�ก�A����ก������#��D��'�;�� �'ก���4���0>;� 4.27 /������ �$ก��ก��; ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�

������กก��ก����������������	� 3.17 /������ ��<�$���ก
���������ก-��'&'��;���ก�+��/����ก��&	0�$�����	� 5.91 /������ 

���������ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก����������	� 16.83 /������ 6/'
�����������กก���4����+�����	� 40 /������ %�&��ก��
���&����'�����4<�$/��+��+���+������*�����	� 48.46 /������ ���&����'����ก-�&<��'&'&�	 7.20 /������ ��ก����#+���ก/��	���=��
=� ! 2552 ������6/'������&�$&��������6/'��&ก�����&������������4���0>;��+�*�����	� 7.10 /������ 

=� ! 2553 ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�
������กก��ก�����������������	� 92.98 /���
��� ��<�$���ก/-ก���;ก�����/�/�����	� 16.18 /������ ����������/<$�4���0>;�����	� 100.54 /������ 6/'�������;ก�����
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�4���0>;�����	� 62.34 /������ =�0)'���������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�=��
 =�ก��ก���/��+�����	� 43.34 /���
��� %�&��	�=�.�� 7�ก��@<;$������4&(A�	�����	� 43.10 /������ @>����	���>������	� 11.18 /������ � 7�ก��@<;$�������4<�$
=��=�ก��ก�$�����$���������ก���6���=��� 6/'$�����#-��%$6�������$� �$ก��ก��; ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�=��

 =�ก��ก����������������	� 33.02 /������ %�&� 7�ก�����&�<�����ก-�&<��'&'��;���ก�+��/����ก��&	0�$�����	� 6 /������ 
����'�<�����ก-�&<��'&�	����	� 14.40 /������ ���&����'���;D�&=#���..��������ก����������	� 2.46 /������ 6/'���&����
 E�,/=��6ก�,-�A<$�+������.����	� 13.36 /������ =�0)'����������������ก����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก����������	� 3.19 
/������ ��ก����#+���ก/��	���=��=� ! 2553 ������6/'������&�$&��������6/'��&ก�����&������������4���0>;��+�*�����	� 
16.62 /������ 

=� ! 2554 ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�
������กก��ก�����������������	� 10.40 /���
��� ����#+�����.��<�$���ก����������/<$�4���0>;� 91.31 /������ ��<�$���ก=���	� /�& ! ����������#��&��������4<�$�������&
�4���0>;�=���4�&�4$ก��&$�0�&����'�ก��0>;�=���	�#�� ! 2555 #��6,�������	��
	� /-ก���;ก�����6/'/-ก���;$<���4���0>;� 21.38 
/������ �������������������4���0>;� 9.13 /������ ������4&(
����+��	�&�$<���4���0>;� 17.67 /������ =�0)'���������6/'������
&�$&��ก�'6��������+�*�=��
 =�ก��ก���/��+�����	� 127.19 /������ %�&��	�=�.�� 7�ก�����&@<;$������4&(A�	�����	� 
102.72 /������ ��&ก���/�กt � 7�ก��@<;$����������	� 24.56 /������ �4<�$=��=�ก��ก�$�����$���������ก��� @<;$$����
����	� 29.22 /������ �4<�$=��� 7�$���� Call Center 6/'$���� Direct Sale �	���;�������'�	���ก�$���������	� 31.34 
/������ ��กก��ก�$������#-��%$6�������$�6/'#ก6#��%�	(�-� �$ก��ก��; &��������I�ก�A����ก������#��D��'�;�� �'ก���4���0>;� 
20.06 /������ �$ก��ก��; ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�
������กก��ก����������������	� 122.34 /������ %�&
� 7�����������+�*���ก����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก����������	� 106.93 /������ ����������+�*���ก����ก-�&<��'&'&�	��ก
�A����ก����������	� 40.33 /������ %�&��ก�����&����'�<�����ก-�&<��'&'��;���กก��ก������ก��&	0�$�����	� 7.14 /������ 
����'�<�����ก-�&<��'&'��;���ก�+��/$<�� ����	� 8.39 /������ ���&����'���;D�&=#���..��������ก������ ����	� 4.93 /������ 
6/'���&���� E�,/=��6ก�,-�A<$�+������. ����	� 4.45 /������ ��ก����#+���ก/��	���=��=� ! 2554 ������6/'������&�$&��������
6/'��&ก�����&������������4���0>;��+�*�����	� 6.07 /������ 

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�=��
 =�ก��ก�������������
����	� 117.22 /������ ����#+�����.��<�$���ก����������/<$�4���0>;� 40.82 /������ /-ก���;ก������4���0>;�����	� 7.62 /���
��� 6/'�$�����(#�'�	���,/�#�4���0>;�����	� 65.64 /������ @>����&ก�����ก/��	� 7����=�����&���&/�	������������ก�����
�$�����(# eKorean Music Wave in Bangkok, 2012f �$ก��ก��;������6/'������&�$&��ก�'6��������+�*�=��
 =�ก��ก���
/��+�����	� 16.43 /������ %�&��	�=�.�� 7�ก�����&@<;$������4&(A�	�����	� 19.02 /������ =�0)'���������6/'������
&�$&��ก�'6��������+�*�
������กก��ก����������������	� 112.08 /������ %�&� 7�����������+�*���ก����ก-�&<��'&'��;���ก
�A����ก����������	� 114.88 /������ 6/'����'�<�����ก-�&<��'&'��;���ก�+��/����ก��&	0�$�����	� 2.11 /������ ��ก����#+
���ก/��	���=��=��	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��������6/'��&ก�����&�����������/�/��+�*�����	� 21.71 
/������ =�0)'���������6/'������&�$&��������#���	�����	� 40.95 /������ �����;� ������6/'������&�$&&������������
����/<$ /�&�	�����	� 19.24 /������ �$ก��ก��; Ix�&������
����ก��#��#���	���4�&�4$0$������+���+��	�&��4<�$=��=�
ก�� �'ก$�*+�ก��$&���#�$��<�$� %�&���,�����
����ก������������<�$��ก�A����ก�������4����#���4<�$=���4�&�4$ก��ก��0&�&
*+�ก����%�&#/$� �'��
�
����ก ) ��;� ! 2554 ��������	����������<�$�'&'��;��4<�$=��� 7������+���+��	�&�����	� 335 /������ 
6/'��&$����ก=�������<�$����	� 205.28 /������ =�0)'��� ) ��;�
#����6�ก ! 2555 ��������	����������<�$�'&'��;��4<�$=��� 7�
�����+���+��	�&��4���0>;�� 7�����	� 430 /������ 6/'��&$����ก=�������<�$����	� 282.84 /������ ���� 7�$�#��ก�����ก=��
�����<�$����ก����$&/' 61.28 6/'��$&/' 65.78 #��/����� @>��6���=����
�	��������&����	����������<�$����/<$�4�&�4$�������=��
=�ก�� �'ก$�*+�ก��  �'ก$�ก��ก������������'���$0�&�+��=����;���; ก
�'��	&=���������+��4<�$�����=��=�ก�� �'ก$�*+�ก��
�4���0>;�$�ก��	& &���
 ก	����;�ก���0��
 � 7����������'���&�=�#/���/�ก���4&( �$
� �$ 
$ &����	&=�������������A�'���+�
%�&$$ก#����� �'�D��+�@>��ก
�'��	&���=�����������	�������A=�ก��ก-�&<�������ก�A����ก�������4���0>;�$�ก�����>�� �	���;� 
���=����������%�������������+� (Capital Structure) �������'��&���0>;�    
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��.
��(���>�:"�(�� 
) ��;� ! 2552-2554 ������6/'������&�$&��$�#����	��D�4�/�$�����ก�� 1.11 ���� 1.07 ���� 6/' 

0.96 ���� #��/����� 6/'��$�#����	��D�4�/�$���+���
	����ก�� 0.27 ���� 0.20 ���� 6/' 0.17 ���� #��/����� ����#+���$�#����	�
�D�4�/�$���+���
	����	�#�����ก$�#����	��D�4�/�$���$�0�����ก��;� ��<�$���ก������6/'������&�$&�������	�����������/<$
#�$������4&(��+��	�&�=�$�#������-����� 7���$&/' 58.12 ��$&/' 74.79 6/'��$&/' 71.35 #��/����� 6/'ก�����$�#����	��D�4
�/�$� 6/'$�#����	��D�4�/�$���+���
	��6�	%���/�/� ����#+�����.��<�$���ก�������ก�ก����.��6/'����ก-�&<��'&'��;���ก
�A����ก�������4���0>;� 6/'�������;ก������4���0>;� $��� 7�,/��ก���������#�$�=�������+���+��	�&�=�ก�������������������ก
�
	�
�4<�$�$���� ����)ก��0�&����4���0>;� $&���
�ก
#�� ������
�� �'�� E.�������D�4�/�$�6/'ก������'���;�����+��	�&�6#�
$&���=� 

��<�$4����)� Cash Cycle 0$�������6/'������&�$&�'��
�	����6�	%���/�/� %�&������6/'������
&�$&�� Cash Cycle ����ก�� 78.11 	�� =� ! 2552 6/'����ก�� 66.44 	�� =� ! 2553 ����#+������=�� Cash Cycle  ���#�	/�/�
��;��ก����ก�'&'�	/�ก���ก
����;�?/��&���/�/���ก 42.62 	�� =� ! 2552 ��/<$ 14.01 	�� =� ! 2553 6/' 9.22 	�� =� ! 2554 
��������'&'�	/�ก��0�&�������?/��&0$�������6/'������&�$&=� ! 2552-2554 $&-���� 124.25 	�� 116.89 	�� 6/' 126.68 	�� 
#��/����� ��	��'&'�	/�����'���;$&-���� 88.76 	�� 64.46 	�� 6/' 68.56 	�� #��/����� 

��������	� 3 ��<$�6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��$�#����	��D�4�/�$�����ก�� 0.94 ���� 
6/'��$�#����	��D�4�/�$���+���
	����ก�� 0.10 ���� %�&�� Cash Cycle ����ก�� 80.65 	�� @>����	�=�.�� 7�,/����ก�'&'�	/�
�ก
����;�?/��&�����;�/� 

 
 �) 2552 �) 2553 �) 2554 %.". H %�.". 2555 
$�#����	��D�4�/�$�  (����)  1.11  1.07  0.96 0.94 
$�#����	��D�4�/�$���+���
	  (����)  0.27  0.20  0.17 0.10 
�'&'�	/��ก
����;�?/��& (	��)  42.62  14.01  9.22 9.69 
�'&'�	/�0�&�������?/��& (	��)  124.25  116.89  126.68 125.70 
�'&'�	/�����'���; (	��)  88.76  64.46  68.56 54.73 
Cash Cycle  (	��)  78.11  66.44  67.34 80.65 

 
(") ��;%�/���&�(���
���� 

&��=�
� 
) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�����;����	�����	� 259.43 

/������ ����	� 311.18 /������ ����	� 538.08 /������ 6/'����	� 629.75 /������ #��/����� ��<�$4����)�%��������
���;���0$�������6/'������&�$&�'4�	�����;�����	�=�.�� 7����;�����+��	�&����=��=�ก���������*+�ก�� ก#�0$�������6/'������
&�$& @>����ก���� 7������	�#�$���;����	��'����ก����$&/' 96.06 ) ��;� ! 2552 ��$&/' 99.11 ) ��;� ! 2553 ��$&/' 90.53 ) 
��;� ! 2554 6/'��$&/' 92.10 ) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ���;�����+��	�&���������.  �'ก$���	& ����ก-�&<��'&'��;���ก
�A����ก���������� 7���$&/' 38.15 0$����;����	� ) ��;� ! 2554 6/'��$&/' 50.84 0$����;����	� ) ��;�
#����6�ก0$� ! 
2555 @>��%�&��	�=�.��'� 7�����ก-�&<� �'�D�#��	��..�=������ (Promissory Note : P/N) 6/' LC/TR ���=��=�ก������@<;$������
�����
��- ��;���ก=� �'��F6/'#��� �'��F �$ก��ก��; ���;�����+��	�&�&���	�A>��������;ก�����@>���������	���$&/' 47.38 0$�
���;����	� ) ��;� ! 2554 6/'��$&/' 34.22 0$����;����	� ) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 

�'��
�	�����;����	�0$�������6/'������&�$&�4���0>;�$&���#�$��<�$�%�&���;�����	�=�.�0$������� �<$ 
�������;ก����� 6/'�������ก�ก����.��6/'����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก������#����&/'�$�&����ก/��	0���#�� ��;���; ��&/'�$�&����
�����.0$����;��� �������; 

- ) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&���������;ก���������	� 
85.85 /������ ����	� 126.56 /������ ����	� 168.07 /������ 6/'����	� 125.24 /������ #��/����� %�&���'&'�	/�
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ก������'���;�?/��&����	� 88.76 	�� 64.46 	�� 68.56 	�� 6/' 54.73 	�� #��/����� ����#+����������;ก����� ���#�	�4���0>;�$&���
#�$��<�$�� 7�,/��กก�����������#�$�����������������
��- ������ก
�
	��4<�$�$���� ����)ก��0�&����4���0>;� 6/'�$����ก�����
�������&,�����$����ก��#/������/�ก�/�&0>;�  

- ) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&���������ก�ก����.��6/'
����ก-�&<��'&'��;���ก�A����ก����������	� 95.04 /������ ����	� 98.36 /������ ����	� 205.29 /������ 6/'����	� 
320.17 /������ #��/����� %�&����&/'�$�&������; 

 
(���	& : /������) ) 31 *.�. 2552 ) 31 *.�. 2553 ) 31 *.�. 2554 ) 31 ��.�. 2555 

�������ก�ก����.�� - - 30.62 14.89 
#��	��..�=������ 68.99 63.30 62.84 169.84 
����#(��@�� 26.05 35.06 111.83 136.25 

�	� 95.04 98.36 205.29 320.17 
 
) ��;� ! 2552-2554 6/'��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&�����;��� �'�D�����ก-�&<�

�'&'&�	����/<$����	� 2.00 /������ ����	� 7.60 /������ ����	� 47.93 /������ 6/'����	� 47.76 /������ #��/����� 
%�& ) 	����� 31 ������ 2555 ������������ก-�&<��'&'&�	��ก�A����ก������ 2 6��� �����; 
 (1) ��<�$	����� 17 ก+�D�4��*( 2554 ������
�������..�ก-�&<��'&'&�	��ก*�����4�)��&(6�����>������	� 
15 /������ �4<�$/��+�ก�$������#-��%$=��� 6/'�4<�$@<;$���<�$���ก�6/'$+ ก�)(���=��=�ก��ก�� %�& ) 	����� 31 ������ 2555 
����	�����ก-�,-ก4��#����..����-/�������������	� 7.81 /������ ������
��������$�������4��$����� /-ก����� �	���;�ก���ก��
������
����	��;�� �'ก�����;����#
�	����� $�ก��;�������#�$���ก��$�#����	����ก������ Debt Service Coverage Ratio (DSCR) 
=��$&-�=�$�#��
��#���ก	�� 2 #�$ 1 ���� 6/'�����	����;���#�$�+� (Debt to Equity Ratio) =��$&-�=�$�#��
���ก�� 2.5 #�$ 1 ���� 
���������ก������ ) ��;� !��.�� 2554 6/'
���ก�� 2.0 #�$ 1 ���� ���������ก������ ) ��;� !��.�� 2555 6/' !#�$t 
  
 (2) ��<�$	����� 8 *��	��� 2554 ������
�������..�ก-�&<��'&'&�	��ก*�����4�)��&(6�����>������	� 
40 /������ �4<�$/��+�@<;$������4��$����� /-ก������4<�$� 7������ก���6���=��� %�& ) 	����� 31 ������ 2555 ����	�����ก-�,-ก4��
#����..����-/�������������	� 39.95 /������ ������
��������$������� �	���;�ก���ก��������
����	��;�� �'ก�����;����#
�
	����� $�ก��;�������#�$���ก��$�#����	����ก������ Debt Service Coverage Ratio (DSCR) =��$&-�=�$�#��
��#���ก	�� 1.5 #�$ 1 
���� 6/'�����	����;���#�$�+� (Debt to Equity Ratio) =��$&-�=�$�#��
���ก�� 2.5 #�$ 1 ���� ���������ก������ ! 2554 6/'
���ก�� 
2.0 #�$ 1 ���� ���������ก������ !��.�� 2555 �	���;�
���ก�� 1.75 #�$ 1 ���� ���������ก������ ! 2556 ��A>�	������'���;���
�
��;� (��;���;�����	����;���#�$�+� �'#�$�
��#���ก	��F-�&() �$ก��ก��; �������'#�$��������ก���4����+����'���&�6/'����'�+�����4���
=�����A�	� � 7�����	��+����'���&�����'�#
�
����$&ก	�� 188 /������ =�����&���$&D�&=���<$�ก��&�&� 2555 
 %�& ) 	����� 31 *��	��� 2554 6/' ) 	����� 31 ������ 2555 �������������	� DSCR 6/'$�#����	�
���;���#�$�+� �����; 
 

  DSCR* $�#����	����;���#�$�+�** 
31 *.�. 2554 31 ��.�. 2555 31 *.�. 2554 31 ��.�. 2555 

��ก�������?4�' 5.34 ���� 6.20 ���� 2.21 ���� 2.44 ���� 
��ก�������	� 4.93 ���� 4.05 ���� 2.30 ���� 2.67 ���� 
0�$ก�����=���..�����ก-� 
��#���ก	�� 2 ���� 
��#���ก	�� 2 ���� 
���ก�� 2.5 ���� 
���ก�� 2 ���� 

���&��#+ : 
1)  DSCR ����	)��ก ก��
�ก�$���ก�����<�$����� #���+����ก������ 6/'D�������
�� / (����ก-�&<��'&'&�	���A>�ก���������'D�&=���>�� !0$� !ก�$� + 

�$ก���;&���&) 
2) $�#����	����;���#�$�+� ����	)��ก ���;����	� / ��	�0$�,-�A<$�+�� 
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�'��
�
��	�������������A����� Debt Service Coverage Ratio (DSCR) 
��#������'�+
	�=���..�
����ก-�&<�#����&/'�$�&�=�#���� �������$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+����;� *�����4�)��&(
��ก�����$�#����	����#�$�
�����
	�=� ! 2554 
���ก�� 2.5 ���� #�$ 1 @>�������������A�����$�#����	����ก/��	
�� ) 	����� 31 *��	��� 2554 %�&$�#����	�
���;���#�$��	�0$�,-�A<$�+���������	)��ก��ก�������?4�'ก��ก��0$������� 6/'��ก��ก�������	�0$�������6/'������&�$& 
����ก�� 2.21 ���� 6/' 2.30 ���� #��/����� @>��#���ก	��$�#����	����ก�����=���..���� 2.5 ���� 6/' ) 	����� 31 ������ 2555 
$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+���������	)��ก��ก�������?4�'ก��ก��0$������� 6/'��ก��ก�������	�0$�������6/'
������&�$&����ก�� 2.44 ���� 6/' 2.67 ���� #��/����� @>���ก��ก	�����ก�����
	�=���..�ก-�&<� $&���
�ก
#�� ��<�$	����� 31 
4y�D��� 2555 ������
������'�<�����ก-�&<��'&'��;���������=����������������$�����(# Korean Music Wave in Bangkok, 2012 
����	� 38.20 /������ =��ก��*�����4�)��&(� 7�������&���$&6/�	 �>����=�����;���0$�������/�/� �$ก��ก��; ก�����$0�&�+��#�$
 �'����=����;���; ก
�'��	&���=����	�0$�,-�A<$�+���4���0>;� ��ก��#+,/���ก/��	�������>���<�$����	��$�#����	����;���#�$�+�0$�������
�'/�/���=��'������
���ก��ก	�� 2 ���� @>��� 7�
 #��0�$ก�����=���..�����ก-�
��  �'ก$�ก��*�����4�)��&(���ก�������<�$�
0ก��
�����$�#����	����ก������#�����ก/��	0���#��
��&<�&��ก��������	��ก��4����)�ก�� ����#�#����<�$�
00$���..�����ก-��'4����)�
��ก��ก������ �'��� !���,���ก��#�	��$�0$�,-��$���.�� �����;�ก�����$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+��=�
#���� 1  ! 2555 
�-�ก/��	$�#�����*�����ก����� �>�&��
��A-ก4����)�	��� 7�ก��,����<�$�
00$���..� 
 

�(��/���F-?D�&�-� 
) ��;� ! 2552 ������6/'������&�$&����	�0$�,-�A<$�+������	� 179.01 /������ /�/���ก����	� 

203.61 /������ =� ! 2551 ��<�$���ก��������ก��/��+����'���&�����	� 48.46 /������ ��ก�+����'���&�����	� 167.50 
/������ � 7�����	� 119.04 /������ %�&ก��#���+���+������*�����	� 9,692,000 �+�� �-/����+��/' 5.00 ��� @>��������
����
�'���&�ก��ก�'��	�4�)��&(��<�$	����� 21 ����&� 2552 6/'��ก���4����+����'���&�����	� 40 /������ ��ก�+����'���&� 
����	� 119.04 /������ � 7�����	� 159.04 /������ %�&ก��$$ก�+������.=�������	� 8,000,000 �+�� �-/����+��/' 5 ��� 
@>��������
�����'���&�ก��ก�'��	�4�)��&(��<�$	����� 20 4y�D��� 2552 ��;���; ก��/��+�6/'�4����+����ก/��	� 7�
 #���#����
 �'�+�����.,-�A<$�+�����;���� 1/2552 ��<�$	����� 17 ������ 2552 �$ก��ก��; ��������ก�����&���� E�,/=��6ก�,-�A<$�+���+������*�
����	� 1.26 /������  

) ��;� ! 2553 ������6/'������&�$&����	�0$�,-�A<$�+������	� 202.97 /������ �4���0>;���ก��;� ! 
2552 ����	� 23.96 /������ ��<�$���ก��ก��
��+�*�������� !����	� 34.88 /������ 6/'��	��ก���+���กก��#���������������	� 
2.53 /������ =�0)'�����ก�����&���� E�,/=��6ก�,-�A<$�+������.����	� 13.36 /������ 6/' ) ��;� ! 2554 ������6/'������
&�$&����	�0$�,-�A<$�+������	� 234.02 /������  �4���0>;���ก��;� ! 2553 ����	� 31.05 /������ %�&��ก��
�������� !����	� 
35.34 /������ =�0)'�����ก�����&���� E�,/=��6ก�,-�A<$�+������.����	� 4.45 /������  

) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&����	�0$�,-�A<$�+������	� 231.98 /������ 
/�/���ก��;� ! 2554 ����	� 2.05 /������ ��<�$���ก��������ก��
��+�*�����	� 0.74 /������ 6/'��	�
�����&���
����$�����
�	��+��4���0>;��'�	����	�����	� 2.64 /������  

 
"��%�&%���%/��A"
��
-����
���� 
������6/'������&�$&��$�#����	����;�����	�0$�,-�A<$�+������ก�� 1.45 ���� ) ��;� ! 2552 ����ก�� 

1.53 ���� ) ��;� ! 2553 6/'����ก�� 2.30 ���� ) ��;� ! 2554 ����#+���$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+���4���0>;�$&���#�$��<�$�
�ก����ก��������ก��0&�&*+�ก��$&���#�$��<�$���;�=�����0$���&
����กก��0�&6/'���ก������4���0>;� �>�� 7���#+=��������#�$�
����@<;$�����������
��- �4���0>;��4<�$=���4�&	4$ก��ก���#��%#0$���&
�� %�&=�ก������@<;$�����������
��-  ��	�=�.��������'=��
�����+���ก����ก-�&<��'&'��;���ก*�����4�)��&(=��- 0$�#��	��..�=������ (Promissory Note : P/N) 6/' LC/TR  �$ก��ก��; 
������&����ก��/��+�0&�&$���������ก���#����4<�$�$����ก��0&�&#�	0$�*+�ก��#���t �>����=��������ก-�&<��'&'&�	�4���0>;� 
=�0)'�����	�0$�,-�A<$�+���4���0>;�
����ก @>��� 7�,/����กก��/��+�6/'���&���� E�,/=���	����,�����  
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) ��;�
#����6�ก0$� ! 2555 ������6/'������&�$&��$�#����	����;���#�$��	�0$�,-�A<$�+������ก�� 
2.67 ���� @>���4���0>;���ก 2.30 ���� ) ��;� ! 2554 � 7�,/��กก����������������;����	��4���0>;�#�����
��$*���&=���	0�$���;��� 

 
12.2.3 �1##������
�3
:�&��ก��;��#%���ก
���.(�ก�
�����
����&
D�����ก�
��
�4����". 

 E���&6/'$��*�4/�/�ก���$����,/ก�'��#�$ก��������������<$B��'ก������=�$���#0$������� �$ก���<$��ก
���
��ก/��	
	�6/�	=���	���� 2 0�$ 1 ��<�$� E���&�	������&� �����#�$
 ��; 

(1) ก�
�����4��

����(�� TI VI Truc Tiep Co., Ltd. 
#����������� ��	�
���
� $��%�
���� ���ก�� @>��� 7�������&�$&0$�������=������	���$&/' 99.99 ��6,�

����'/��+�=�������&�$&=��	�&���� %�&ก���0��A<$�+��=� TI VI Truc Tiep Co., Ltd. =������	���$&/' 100 %�&ก��@<;$�+�� TI 
VI Truc Tiep Co., Ltd. ��ก,-�A<$�+������ %�&���	���'�������ก��6/�	���
�D�&=�
#���� 2-3  ! 2555 (��&/'�$�&�#����	���� 
2 0�$ 6 %���ก��=�$���#) 6/'��กก����� TI VI Truc Tiep Co., Ltd. �4��������ก�$#�;�=� ! 2553 ,/ก������������ ! 2553 �>���
0���+��+�*�����	� 5.46 /������ 6/'��	�0$�,-�A<$�+��0���+��ก���+�����	� 5.29 /������ 6/'=� ! 2554 TI VI Truc Tiep 
Co., Ltd. ��,/0���+��+�*�����	� 5.30 /������ 6/'��	�0$�,-�A<$�+��0���+��ก���+�����	� 10.21 /������ �����;� ก��/��+�
=�������&�$&���ก/��	 $�����,/���=��������#�$�����-�,/0���+���ก����,<�$ก����$&���0$�����/��+�=�������&�$&���ก/��	  

 
(2) ก�
����/��ก�� 
���3
.(�&�-�#�กก�
"����G.�%�
3� Fully-diluted Basis 

 E��+��� ���������+�����'6/�	����	� 159.04 /������ 6���� 7��+������.����	� 318.08 /����+�� �-/
������#��
	��+��/' 0.50 ��� @>��=� ! 2554 ������6/'������&�$&��ก��
��+�*�����ก�� 35.34 /������ ���� 7�$�#��ก��
��+�*�#�$
�+������ก�� 0.11 ���#�$�+�� �/����ก���������� 
���������ก�����$0�&�+������.�4����+�=����;���;����	� 57.92 /����+�� ���� 7�
��$&/' 15.40 0$��+�����'6/�	D�&�/���4����+� �'���=�����������+�����'6/�	����	� 188 /������ 6���� 7��+������.����	� 
376 /����+�� �-/������#��
	��+��/' 0.50 ��� ��ก4����)�,/��กก���4����+����ก/��	 (Fully Diluted) �'���=��ก��
��+�*�#�$�+�� 
(EPS) 0$�������6/'������&�$&=� ! 2554 /�/���/<$ 0.09 ���#�$�+�� �����;� A��������6/'������&�$&
�������A�������*+�ก��
=������&
���4���0>;������,/=����ก��
��4���0>;����4�&�4$����'�$��������	��+������4���0>;����ก/��	 �'���=��,/#$�6��#���t ���
����	)%�&��ก��� ��&����&�ก����	�0$�,-�A<$�+�� 6/'����	��+��0$�������� ���� ก��
��+�*�#�$�+�� (EPS) $�#��,/#$�6��,-�
A<$�+�� $���'/�/�=�$�#����$&/' 15.04 #��,/0$�ก���4����+����ก/��	 (Dilution Effect) @>��,/ก�'�����ก/��	 &��
��
4����)��	�A>���	��ก���-/����+������ก����กก�����$0�&�+���4����+�=��6ก� �'���� 

$&���
�ก
#�� ��������	�#A+ �'���(����'��������4����+���กก�����$0�&�+��#�$ �'����
  =��/��+�
=�������&�$&6/'=��� 7������+���+��	�&� @>���'��	&����������F�ก&D�4=�ก�� �'ก$�*+�ก��0$������� 
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��
��#�กก�
������/-�%F����
�ก��ก�
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ก/���) 2555 /���
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����(��4���D=��.-�  
 �������'���=����ก�� �'�+��)'ก���ก���������4<�$����$���ก�������$�����	� 6 ��<$� ��;��+�	����� 

30 ��A+��&� 2555 =�	����� 14 ������� 2555 ��;���; ��� �>ก�����ก������
�����ก���$����0�$�-/,/ �'ก$�ก��=��	� 6 ��<$�
6�ก0$� ! 2555 0$�������6/'������&�$&=���<;$�#��6/�	4�	��,/ �'ก$�ก������ก��0>;�=��	� 6 ��<$�6�ก0$� ! 2555 � 7�
 
#��/�ก�)'ก�� �'ก$�*+�ก��#�� ก#�0$�������6/'������&�$& %�&
����ก��� /��&�6 /�$&�������&�����.����'���,/ก�'��=�
����/�#�$ก��#�����=�/��+�0$�,-�/��+� ��;���; ,-�/��+������A�-��&/'�$�&���ก�������$�����	� 6 ��<$� ��;��+�	����� 30 
��A+��&� 2555 
������	
�
@#(0$������ก��� ก./.#. www.sec.or.th =�	����� 14 ������� 2555  
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��	���� 2 ������� 138 

12.3 "(�.������F-�������� 
"(�.�����#�กก�
�������� (Audit fee) 
=��$� !��.�� 2554 ��;��+�	����� 31 *��	��� 2554 ������
�����&���#$�6����กก��#�	��$���.�� (Audit Fee) 

=��6ก�,-��$���.��0$������� �<$ ������ 
4��@	$�#$�(�G��(�-� $�(� �$���$�$� ���ก�� � 7�����	����� 1.42 /������ 6/'
���#$�6��=�ก��#�	��$�0�$�-/�4<�$#��#��0�$����ก#0$���&���ก�� �'�����	���4�&�4$0$��'���	��+�D�&=�@>�������� 
%�&������ $��( 4� �� �$
� %�����;� ���ก�� 6/'���#$�6��=�ก��#�	��$�0�$�-/�4<�$#��#���	���<������ก��&	ก���������#�	�4�
6/'0�$���$6�'0$������ก����$���.�� �� 
$ �$ ����	���;���;� 400,000 ���  

��� �'�+�����.,-�A<$�+�� �'��� ! 2555 ��<�$	����� 5 ����&� 2555 
�����#�$�+��#�ก��ก��������#$�6��ก���$�
��.�� ! 2555 � 7�����	����� 1.42 /������ 


